

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETÉSI ÁR:

Helyben félévre 6 K, negyedévre 3 K, — f.
Vidéken " 9 K, " 4 K, 50 f.

FELELŐS SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS
THAN GYULA.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Főter, Lamprecht-paleta, földszint az udvarban.

Az új végrehajtási törvény.

Humánus szempontok.

Körül fogják táncolni az új végrehajtási törvényt, mint a négerék a fogkefét, amely nagy, szent és ismeretlen dolog a szemükben. Mivelhogy Günthernek ez a javaslata be fogja szüntetni azt az állapotot, hogy az adósnak az utolsó székét, a párnáját is elviheti a kegyetlen hitelező és az expenznótás ügyvéd. Vagyis az új törvény emberséges lesz, holott mind a mai napig másképp volt.

És ennek a normális állapotnak kell olyan rémségesen örülni? Olyan ez, mintha a két szemünk meglévő világának örvidenénk, mintha bankettel ünnepeznék, hogy a kannibálok határozatilag kimondták, hogy nem esznek több emberhúst.

Ezek rendes dolgok, ezek nem vívmányok.

Legföljebb le kell nézni azt a rendszert és azta nemzedéket, amely rosszabb volt a rossznál, mert nem tudta a humanizmus legelemibb szabályait alkalmazni.

Ha ez lesz a koalíciós idő egyetlen eredménye, akkor édes-

kevés ez. Holott több eredményt a törvényalkotás körül csakugyan nem értek el. Ez az. Ennyit concedálni kell.

Hanem, ha ezt az egy szem cseresznyét ilyen diadallal ünneplik, akkor neveltségessé teszik önmagukat és ezt a törvényt is, amely magában, ünneplői nélkül, csakugyan nem neveltség.

Országgyűlés.

— A képviselőház ülése. —

Ma délelőtt befejezték közegészségügyi javaslat tárgyalását. Ezután a napirend szerint a bányavasarlásokról szóló javaslat, vicinális javaslatok s az ingyenes népoktatásról szóló javaslat következik. Mivel pedig tudvalevőleg vagy öt javaslatot el akar intéztetni a kormány, több hetes munkára van kilátás.

Az ülésen Návay Lajos elnököl. Gróf Thorotzkay Miklós betérjesztette a pénzügyi bizottság jelentését a szeszadójavaslatról. Szász Zsombor az igazságügyi bizottság nevében a kuriai bírások reformjáról szóló törvényjavaslatról referált.

A közegészségügyi törvény.

A 24. szakasznál

Mezőfi Vilmos: Négy heti szabadságot kíván biztosítani az orvosoknak a nyári kurzusokban való részvétel lehetővé tételére.

Wekerle Sándor: Nem járul hozzá az indítványhoz. A kérdést adminisztratív okokból kell nézni. Az orvosok kulomben kollegialitásból ugyis szokták helyettesíteni egymást.

A 25. szakasznál

Mezőfi Vilmos: Módosítást nyújt be, hogy a fegyelmi fórumok közül maradjon el a járási orvos.

Wekerle Sándor: Szerinte kívánatos, hogy a viszonyokkal ismerős járási orvos fegyelmi fórum maradjon.

A 26. §-nál

Mezőfi Vilmos: A nyugdíj s az orvosok özvegyei és árvái dolgában tesz indítványt.

Wekerle Sándor: Nem lehet, hogy az orvos, bármilyen esetben is meghal, nyugdíjat szerezzen ezáltal családjának.

Mezőfi Vilmos: Persze, direkt azért fog meghalni az orvos, hogy nyugdíjat biztosítson családjának! (Derűltség.)

Wekerle Sándor: Ez léna éicelődés. A Ház mellözte Mezőfi indítványát.

A 27. szakasznál

Beniczky Odon indítványozza, hogy minden 800 lakosu községnek okleveles szülésznöje legyen.

Berzsenyi Jenő: Hozzájárul az indítványhoz, azzal a hozzáadással, hogy ahol 1600 lakos van, ott két szülésznö legyen.

Wekerle Sándor: Mindkét módosítást elfogadja.

A Ház így határozott.

A 34. szakasznál

Buzáth Ferenc: Azt kívánja, hogy a közegészségügyi bizottságnak több gyógyszerész tagja legyen.

Történetek.

A levél.

A tragédia egyik legszebb jelenetében valami levelet kellett felolvasni. Az utolsó pillanatban az ügyelő nem találta meg a leirt levelet és üres papirost küldött be a színpadra. A fiatal hősnék kellett volna elolvasni a levelet. Amint meglátta, hogy a papiros üres, hamar a sugó felé tekintett. Ez azonban, tudva, hogy a levelet nem kell sugnia, eltűnt. Ekkor a hős odaszól az atyjához:

— Olvasd el magad, oh, atyám e levelet... Jó híreket tartalmaz bizonyára. De az apaszínész hamar feltalálta magát és azt felelte:

— Csak olvasd magad, jó fiam. A szobában felejtettem a szemüvegemet.

— De olyan rossz ez az irás, hogy nem bírom kisilabizálni... Olvasd, te imádott Mariskám, mondja most a hős és a levelet átadja a naivának.

A színész nő gyanutlanul átveszi a le-

velet. Amint észreveszi, hogy a papiros üres, így szól:

— Mégis csak jobb lesz, ha atyus olvassa... Azonnal kimojom neki a szemüveget. Tudom, hogy hol hagyta.

A naiva ezzel távozik és magára hagyja a két színészt.

Egy ideig egymásra bámulnak, azután az apaszínész megszólal:

— Mariska, úgy látszik, nem találja meg a szemüveget, majd elhozom magam.

Időközben megkerült az igazi levél és aztán folytathatták a felvonást.

Az asszony, mint büntetés.

Egy ifju bűvésznék volt egy pompás kigyója. Mivel ez volt a legszebb a birtokában levő összes kigyók között és a nézők mindig többet ajándékoztak neki, ha éppen azt a kigyót mutogatta: a szegény kigyónak kora reggeltől késő estig táncolni kelett. Gyakran omlott össze a szegény teremtes a kimerüléstől, ám mindig újra megszólalt a bambusz-sip bűvös hangja, egyre gyorsabb

ütemben zengett a dal, folyton örületesebbé vált a tánc.

Egy napon — a mutatványok késői befejezése után — hirtelen odalett a szerencsétlen kigyó és dögként megmeredve feküdt a földön. Végvonaglásban így szólott kinzójához:

„A boldogtalan lelkek Istene meg fog engem boszulni; neked is, mint nekem, másnak a sipszója után kell táncolnod, borzasztó kinokat kell majd elszenvedned és nem léssen nyugtod sem nappal, sem éjjel.”

A kigyó puha teste még néhányat rándult és a csodaszép állat odalett, kimult.

A bűvész kacagott a jóslaton... de csak addig, amíg megönsült! — Mihelyt felesége lett, hiábavalóvá vált minden főháza a boldogtalan lelkek Istenéhez: egykori gyámoltjának jóslata ugyancsak beteljesedett!

Megönsült és nem volt nyugta sem éjjel, sem nappal.

Vizsgai jutalomkönyvek legnagyobb választékban kaphatók: **Csáthy Ferencnél**
Debrecen legreglibb könyvkereskedésében.

„Petrol Neruda”

Kitűnő hajviz, üvegje 1 kor. 50 fillér.
Készül Neruda Nándor gyógyáru kereskedésében Bpest, IV., Kossuth Lajos-u. 7.
Raktár: Mautner Alfréd gyógyszer. Debrecen, Főter 30

Wekerle Sándor: Elfogadja a módosítást.

A Ház is így határozott. A többi szakaszt változatlanul fogadják el.

Ezzel a javaslatot részleteiben meg-szavazták.

Apróbb javaslatok.

Az állami vasgyárak tüzelőanyag és vasércszükségletének biztosításáról szóló javaslatot Zlinszky István előadó ajánlotta elfogadásra.

Melczér Géza: Elfogadja a törvényjavaslatot. A bajok orvoslása végett a kormányának intenzívebb fejlesztését ajánlja a kormány figyelmébe.

A javaslatot a Ház elfogadja.

Az ingyenes népoktatás.

Az **elnök:** Következik az ingyenes népoktatásról szóló javaslat.

Felkiáltások: Nincs itt Apponyi!

Az **elnök:** Az ülést öt percre felfüggeszti.

Szünet után

Vertán Endre előadó a javaslat kulturális jelentőségét hangsúlyozza. A törvény sok zaklatást fog megszüntetni. Megemlíti az államosítás okából a javaslat ellen indított támadásokat. Ezeket igazságtalanoknak mondja.

Polit Mihály: A javaslatot minden európai ember csak lelkesedéssel fogadhatja. Nagy kulturális jelentősége van. Ezután az autonómiáról szóló védi minden felekezetenek azt a jogát, hogy ragaszkodjék autonómiájához, melyet ugyanis csak hosszú harcok árán tudott megszerezni. A javaslat nagy hibája, hogy ezt az autonómiát veszélyezteti. (Zaj.)

Szünet után **Polit Mihály** (szerb) támadta a javaslatot. Beszéd közben azt a vakmerő kijelentést kockáztatta meg, hogy Magyarország nem a magyaroké. Az elnök ezért a kijelentésért erélyesen rendreutasította. **Polit** védekezett, de lehurrogta. **Szentkirályi Zoltán**, majd **Török Kálmán**, mindkettő róm. kath. pap, helyeselték az ingyenes iskolázatásról szóló javaslatot. **Schuller Rudolf** (szerb) ellene szólalt fel.

Az ülés végén **Hódy Gyula** interpellálta meg **Wekerle**-t az osztrák miniszterelnöknek a Reichsrathban tett azon kijelentése miatt, hogy Dalmácia Ausztriához tartozik. Miután a magyar király esküt tesz arra, hogy Dalmáciát visszaszerzi, tulajdonképpen a királyi esküt támadta az osztrák miniszterelnök. **Wekerle Sándor** azt felelte, hogy megvizsgálja az ügyet és ha kezében lesz Beck báró beszédének hiteles jegyzete, akkor felel.

Az ülés vége 2 óra után.

EGYHÁZ ÉS ISKOLA.

Érettségi vizsgálatok a debreceni kegyesrendi r. k. főgimnáziumban. A június 9-13-án megtartott érettségi vizsgálatok a következő eredménnyel végeztek. Jelese érettt 4 és pedig: **Balázs Jenő**, **Balogh Zsigmond**, **Kardos István** és **Schiffer Armin**. Jól érettt 6 és pedig: **Bornemisza K. Béla**, **Dudinszky Emil**, **Irányi István**, **Motesiczky Hugó**, **Ormós Pál** és **Ungár Margit**. Egyszerűen érettt 16. Szeptemberi vizsgálatra utasított 6; egy évre visszavetített 3.

Tornavizsgálat a Dóczy-intézetben. Igen érdekes és gyönyörködtető látványt nyújtott a helybeli ev. ref. felsőbb leánynevelő és tanítónőképző intézet növendékeinek tegnap délután letöltött tornavizsgálata a megjelent nagy számu díszes és előkelő,

nagyobbára hölgyközönségnek. A sikerült vizsgálat csoportos felvonulással kezdődött a Magyar Imre zenekarának muzsikája mellett. Az impozáns csoportban, amelyet a festői egyenruhákban levő lányok serege alkotott, az összes növendékek részt vettek. Majd osztályonként mutatták be a növendékek a szabadgyakorlatban és füzértáncokban tett előhaladásukat. Megnyerték a közönség tetszését, a komplikáltabb figurákat előtűntető füzérek, amelyek előadóik, a bájos leányok mellett tanítónőjüknek, Major Margitnak szereztek megérdemelt dicséretet.

A gazdasági ismétlő-iskola évről-évről vizsgáinak sorrendje: Június hó 13-án, szombaton délelőtt a fiú tanulók vizsgája, délután a leány tanulók I. osztályának, 15-én délelőtt pedig a leányok II-III. osztályának vizsgája fog megtartatni. A tanulók kézimunka-kiállítása a vizsgák ideje alatt megtekinthető.

Végrehajtók! figyeljétek!

Jön az új törvény. Az adós is ember.

Magyarország adóssai, — a lakosság többsége alighat em ebbe a kategóriába tartozik — megkönnyebbülve schajhatnak föl. Nem azért, mintha tartozásukat elnégednék, hanem azért, mert az új végrehajtási törvény, — melyet minden valószínűség szerint még a nyári szünet előtt fog tárgyalni a képviselőház — a végrehajtás mostani kegyetlen formáin könnyíteni fog.

Persze, az adós erre ezt felelheti:

— *Nem mindegy-e nekem, ha szép szóval vagy csunya szóval huzzák ki a fejem alól a párnát?*

Mindamellett nem megvetendő az új javaslat rendelkezései. A javaslat értelmében a végrehajtás alól kivételnek:

„Az istentiszteletre és a házi ajtótosszra szánt tárgyak;

a vallási ereklyék és családi arcképek;

rendjelek, érdempénzek és egyéb díszjelek;

a köz- és magánhivatalok könyvei, felszerelése;

a fegyveres erőhöz, csendőrséghez, valamint egyéb hatósági őrszemélyzethez tartozó egyének fegyvere, felszerelése, szerszámai, műszerei, kocsijai és lovai, amennyiben a szolgálathoz tartoznak“.

Mindenestre óriási előny, ha az ember anyósának az arcképét vagy a Medside-rendjelét nem lehet elárverezni.

De van egyéb is. Az árverési hirdetményekben ezentúl nem kell kitenni az adós nevét. Emberséges rendelkezés az is, hogy az új végrehajtási törvény a házbédolgában sem tesz kivételt s kifejezetten megmondja, hogy a háziurnak semmivel sincs több igénye adósával szemben, mint bármelyik más hitelezőjével, tehát a végrehajtás alól mentesített butort valamint az egyéb háztartási eszközöket sem.

Az „othon“ védelmét ez a paragrafus biztosítja:

„A végrehajtást szenvedőnek és háznépének a háztartáshoz szükséges házi- és konyhabutor, edények, főző- és evőeszközök, kályhák, tűzhelyek, a ruházatkodáshoz szükséges tárgyak, a szükséges agy- és fehérmű a végrehajtás alól mentesítve van.“

Vilagos ebből, hogy azt a híres köz-

mondást: „a párnát is kihuzzák a fejem alól“ meg kell változtatni, mert ezentúl semmiféle értelme nem lesz.

Széles érdekeltséget érint a törvénynek az az intézkedése, hogy a tisztviselőknek, hivatalnokoknak, lelkészeknek, tanároknak és tanítóknak, közjegyzőknek, ügyvédeknek, orvosoknak, mérnököknek, íróknak, művészeknek és általában tudományos, vagy művészi hivatáskörben működő személyeknek hivatásuk gyakorlásához tartozó könyveit, iratait, mintáit, műszereit és segédeszközöket a végrehajtás alól kiveszi.

VÁRMEGYE.

Az új megyeház ügye. Hajdu vármegye törvényhatósági bizottsága még a télen tartott közgyűlésén kimondta elvben, hogy új megyeházát építtet és a kormány anyagi támogatását kéri. A belügyi kormány mest ezt a határozatot jóváhagyta és leiratában értesítette, hogy semmi kifogása sincs a terv ellen, sőt a szükséghez képest anyagilag is támogatja a megyét, a tervre rendelkezésére bocsátott hitel keretén belül.

Tíz éves találkozó.

A debreceni ref. főgimnázium 1897-98. évben érettségizett tanulói f. hó június 12-én tartották meg a tíz éves találkozót Debrecenben. A találkozón megjelentek: **Dr. Csányi Dezső** ügyvéd (Szeghalom), **Inczedy Marton** ref. lelkész (Vámosoroszi), **Illéssy Zoltán** kultur mérnök (Arad), **dr. Ujfalussy Géza** ügyvédjelölt (Debrecen), **dr. Szaitz Marton** ügyvédjelölt (Debrecen), **Varga Gedeon** ref. lelkész és neje (Fugyivásárhely), **Bacsó Pál** államvasuti mérnök és neje (Debrecen), **Barabás Ede** államvasuti mérnök (Losonc), **dr. Trocsányi Béla** főiskolai orvos és tanár (Debrecen), **Kiss Imre** adótiszt (Eger), **Borbély Gábor** egyházi főjegyző (Békés), **Gödényi Zoltán** bankhivatalnok (Debrecen).

Kimentettek megukat: **Dr. Tolcsy Lajos** ügyvédjelölt (Bánfihunyad), **Szűcs László** ref. lelkész (Csatár), **Osváth Ferencz** képezdei tanár (Körös), **Eisler Jenő** adótiszt (Hódos), **Meinartz Géza** postatiszt (Arad), **Skrovina Ottó** ev. ref. lelkész.

Az ünnepély, melyen a tanárok közül jelen voltak: **Karay Sándor** igazgató, **Tóth József**, a **Ferencz József** rend lovagja, az agg nyug. gymn. tanár, **Sinka Sándor** volt osztály főnök, **Bosznay István**, **Nagy Elek**, **Tóth Mihály**, **Mácsay Sándor** gymn. tanárok és számos főiskolai hallgató, a főiskolai oratóriumban kezdődött isteni tisztelettel. **Inczedy Marton** vámosoroszi ref. lelkész tartott szívbőlfakadt magas szárnyalású alkalmi imádságot. Az istentisztelet végeztével az **Arany-Bikában** fényesen sikerült bankett volt a következő étrenddel:

Ragou és csiga-tészta-leves. Tok és fogas, tártárral. Vesepecsenye, madeira. Liba, Rucza, Csirke-sülték. Saláták. Compót. Cseresznye és turós-rétes. Mocca. Likör. Borok: Fehér asztali. Olimpisi visontai. Egri vörös cabinet. Asványvizek.

A fehér asztalnál sok szép szónoklat hangzott el. Üdvözlő beszédet mondottak: **Dr. Kardos Endre**, **Karay Sándor**, **Sinka**

Senki ne vásároljon

addig könyvet, zeneművet, levélpapírt vagy más hasonló cikket, míg előb **Acél Henrik** antiquáriumát (Piac-u. a ref. kistemplommal szemben) fel nem kereste, ahol minden e szakmába vágó cikkek mesés olcsó árban kaphatók. — Tessék próbát tenni. Teleton 575.

Fürdőző közönség figyelmébe
* ajánlom: *

kész pongyolák 1.75, 3.50, 4.50 és jobbak nagy választékban, madeira és himzett ruhák és blouzak, batiszt, mosó s gyapju dalan, napernyők

olcsó, szabott árakban kaphatók: ➡

Klein Ignác Piac 24.

Sándor, Varga Gedeon, Barabás Ede, dr. Gévay, Incevény és még többen.

Az ebéd végeztével a társaság lefolytatotta magát s utána a nagyerdőre kirándult uzsonnára.

VÁROSHÁZA.

Világítási bizottsági ülés. A város világítási bizottsága tegnap délután 4 órakor tartott ülést a légszuszgyárban Körner Adólf tanácsnok elnöke alatt. A folyó ügyeket tárgyalták.

Lódijazás a Hortobágyon. A hortobágyi lódijazás ma, vasárnap lesz a csárdánál. Az állattenyésztő gazdák nemcsak Debrecenből és Hajdu megyéből, hanem az ország messze vidékeiről is szép számmal fognak részt venni az állatkiállításon, amely egyuttal vásár is. Kint lesz a főispán, a polgármester, Hajdu megye alispánja, a városi tanács, a gazdasági egyesület tagjai, stb. A bíráló bizottság a helyszínen fog megalkulni, ahol a bírálat után nyomban ki is osztják a díjakat csengő aranyakban.

A mai nagy ünnepély.

Népmulatság a nagyerdőn.

Villanyváros lesz a sporttéren.

Az Erzsébet-Egyesület szegényeinek a száma rendkívül felszaporodott s hogy állandó segélyezésük még inkább lehetővé váljék, elhatározta az egyesület, hogy folyó évi június hó 14-én a nagyerdőn nyári mulatságot rendez, gazdag, érdekes, kedves szórakozni valókkal, még pedig olcsó belépő díjak mellett.

A nyári mulatság helye.

A nyári mulatság a nagyerdei sporttéren lesz, ahová kellemes, tisztá, szép út vezet. Ez az utvonat lámpionokkal lesz este megvilágítva.

Az utvonat végén, a tisztá pályánál lesz mellette van a sporttér, amelynek kapujánál lesz nek a pénztárak. Az egész területet, ahol a nyári mulatság számos, kedves része lezajlik, előre gondosan belocsolják.

A nyári mulatság kezdete.

A nyári mulatság délután négy órakor veszi kezdetét. A sporttér egész területe körül lesz zárva, minden husz lépés távolságban egy-egy karszallagos rendfenntartó őröködik.

Az ünnepélyre a sporttér főkapujánál lesz az egyetlen bejárat. Ott két pénztár áll a közönség rendelkezésére. A megváltott jegyekhez gombostűt is adnak azért, hogy a jegyeket mindenki feltűzhesse és felülden viselhesse.

Azért történik ez így, hogy az ellenőrzés annál teljesebb legyen s hogy az ünnepélyre beosztott nagyszámú jegyfelügyelők felszólításaitól megkímélteszenek mindazok, akik a jótékonyaság oltárán meghozták áldozatukat a belépő-díjjal.

Belépő-díj személyenként, felnőttek s gyermekeknek egyformán negyven fillér.

A kabaret.

Ahogy a közönség belép a sporttérre, első útja a Kabaret színpadhoz vezet, amelyen délután négy órától egészen éjjel tizenkét óráig minden órában lesznek előadások. Ide személyenként külön belépő díjak lesznek. A belépődíj egy korona.

Este a kabaret színpad és nézőtere villanyfényben fog ragyogni.

Senki se mulassza el a kabaret megtekinteni. Különben pedig ez lesz az egyetlen hely, ahol külön belépő díjat kell fizetni.

Cukrázda.

A kabaret színpad mellett nagy feliratok jelzik a cukrázdat, ahol hűsítő, fagyalt, jeges kávé és sütemények, likőrök lesznek kaphatók.

Kávéház.

A cukrázdtól néhány lépésnyire van a kávéház, ahol fekete és fehér kávé, csokoládé, tej lesznek kaphatók. Tea.

Lesznek újságok s a kiszolgálást bájos urleányok fogják végezni. A cukrázdában és kávéházban Kiss Béla zenekara játszik.

Körhinta, Lacikonyha.

A kávéháztól néhány lépésnyire lesz a Lacikonyha és szembe vele a gyermekek szórakozására a hinták és libikókák halmaza.

Itt a gyermekek, hintázhatnak libikókázhatnak

Jósdá.

Két kiváló jósnő is lesz a gyermekjátéktérrel szemben felállított sátorban. A tenyér és a kártya jósnő. Aki jövőjére, sorsára kíváncsi, hozzá forduljon bizalommal. Nemcsak jöttemet gyakorol ötven fillér jóslási díjért, de megtudja azt, amit szíve sokszor óhajta, epedve szeretne tudni.

Tőzsdék és confetti sátrak.

Az útvonalon lesznek tőzsdék, ahol bájos asszonyoktól szivart, cigarettet vásárolhat a korzón sétáló közönség.

Két tőzsde lesz és két confetti sátor, ahol confettit és szerpentint vásárolhat a közönség.

Virslisátor.

Pompás szórakozási hely lesz a virslisátor, ahol bor, sör, friss virsli lesz kapható és Kiss Béla kitűnő zenéje mellett szórakozhatik benne a közönség.

Pezsgő pavillon.

Természetes nem maradhat el a jégbeültött pezsgő pavillon sem. Kedves kis hely lesz ez, hol aranyos asszonyok szolgálják fel a hangulat adó pezsgő italt.

Aki poharanként óhajta, így kapja; de azért adnak üveggel is.

Aki pedig ásványvizet, esetleg gazeaust akar inni. Az is lesz bőven. Ezt is szép asszonyok árulják, olcsón, csak tessék inni!

A Makkhetes csárda.

Ott lesz a korzó útvonalán a Makkhetes csárda. Hideg felvágottak kaphatók jó és olcsó itallokkal. Persze a zene sem marad el, olyan, amelyik legjobb illik a csárda hangulatához.

A postahivatal.

Rendkívül kedves szórakozásra nyújtalkalmat a postahivatal. Ott vehet a közönség levelepapírt koverttel, levelezőlapot és a nyári mulatságon jelenlévő ismerősének írhat rá levelet.

Az ilyen leveleket bedobja egy levélszekrénybe, amilyen több is fog állni a korzó útvonalán s onnan minden tíz percen kiszedik, a postahivatalra viszik s onnan levélhordók kikézesítik a levelet.

Egy levelező-lap ára tíz fillér.

Egy levelepapír kovert s bélyeggel husz fillér.

Azonnal fizetni.

Ne lépjen meg és ne bánson senkit ez a felirat, amely minden buffet, kávéház és cukrázdánál ki lesz függesztve. Urinők számolnak, a kik nagyon ráfizetnének jótékony törekvésük mellett, áldozatkészségük és fáradságukra, ha minden szétosztott étel és ital porció árát mindjárt nem kapnák meg.

A jótékonyaság barátai csak szívesen fogadják ezen intézkedést, amely különben is kényelmes a közönségre, mert így legalább nem kell hosszú ideig kopogni, várni és türelmetlenkedni, — ha fizetni akar.

Villanyfényben.

Este 8 órakor az egész kis tündérváros, tarka csoportjával, színes képével, gyönyörű közönségével, megragadóan szép látványt fog nyújtani.

Felgyulnak a villamos ivilapok, a villamos izzókörték száza, melyeket nemcsak gondosan rendeztek el, vezettek be nagy fáradsággal és áldozatkészséggel Suchán és Winkler urak a Villamos színház derek tulajdonosai, de a jótékonycélra tekintettel

mindent díjtalanul teljesítettek, sőt összes gépeiket, személyzetüket is rendelkezésre bocsátották.

A korzó.

A korzó széles, hat méteres út, amely végig vezet a kis tündér városban. Ott fog folyton hullámszerű a közönség és pajkoskodik kedvesen serpentinrel, conlettivel.

Utja a sétáló közönségnek, mint az első oldal képe is mutatja, a kávéházak, buffek, sátrak előtt, mulatók előtt vezet el.

Gyönyörű látvány lesz ez a korzó kedvező idő esetén, a villanyfénytől megvilágított tündérvárosban.

Bogrács pörkölt.

Lesz aztán egy hely, ahol az éhes ember mára jó szaggal is gusztust kap ahhoz a pompás ételhez, amelyet bográcban a szabad ég alatt sütenek, főznek és osztanak a jelentkező közönségnek. Ez a „Bogrács tanya” lesz, ahol finom bogrács pörkölt olcsó áron lesz kapható.

Tánc.

Kilenc órakor kezdetét veszi a tánc. Kiss Béla zenekara mellett mulathat két helyen is az aranyhíjuság.

Meglepetés.

Kilenc óra után kellemes meglepetés vár a közönségre. A sporttér közepén lehull egy lepel s olyan látványt fog feltüntetni, amelyet minden helyről, sétatéren is gyönyörködve láthat a közönség. Persze minden külön díjazás nélkül.

Vége a mulatságnak.

Ahogy a hajnali órákban világosodni kezd, a villamos város pezsgő életének, mint valami édesen kedves álomnak — vége. Ki-ki sétáljon szépen haza s almodjon jobbat, szebbet, mint amilyen volt az Erzsébet-Egyesület kis tündérvárosa.

SZÍNHÁZ.

Az Uranus mai, elite estélyének új műsorából a következő képeket különösen kiemeljük: Bűnbánó Pierott. (Fantázia, 280 méter hosszú. — Dráma.) Felleslett a nád-rágom. (Szalon bohózat.) Nagyváradi és vidéke látképe és a nagyváradi Vilmos huszárok gyakorlata, 400 méter hosszú. Ámor esinyjei. (Szalon bohózat, 500 méter hosszú.) Don Juan. (Nagyszerű dráma, színes, 600 méter hosszú.) Azonkívül több újdonság műsorán kívül. Előadások kezdete d. u. 3-tól este 11-ig óránként. Helyárak mint rendszeren. Holnap, hétfőn teljesen új, pompás műsor. Előkészületben: Hulda kedvese. (Bohózat.) Egy félénk gavallér. (Bohózat.) Félelem az Apachoktól. (Bohózat.) Milliomosok kutyái. (Életkép.) Kacsavadászat a velencei tavon. Lelkiifurálás, mely öl. (Dráma.)

Az ital áldozata.

Részegen a másvilágra.

Felakasztotta magát a kertben.

Az ital áldozata Sándor Mihály, 40 éves hajdusámsoni gazdáikodó. A javakorban levő embert a pálinka mértéktelen élvezete kergette a halálba. A különben erős szervezetű embert teljesen megrontotta az ital. Utóbb már az elméje is megzavarodott, mikor ivott.

Az állandó italozás miatt folyton civakodott a felesége. Folyton szemrehányásokkal illette, hogy minden pénzét a pálinkás butikokba hordja. Hiába próbált a boldogtalan ellenállani csuf szenvedélyének, rabja maradt az itálnak. Nem tudott ellenállani, oly gyenge volt.

Mint hajdusámsoni tudósítónk jeleni, szombaton is bepálinkázott és mámoros fővel ment haza. A

Meglepő Szép cipőujdonságok fél és magas, színes és fekete naponta érkeznek **NEUMANN TESTVÉREK** cég olcsó kizlap és forrádivat kereskedésében a Tiszapalotában. Minden pár női cipőhez gummi sarok és férfi cipőhöz 1 db. nyakkendő ingyenes

A Ganz-féle Villamossági R. T. építészvezetősége (Piac utca 72.) által készíttetnek villamos-világítási- és erőátviteli berendezések, lakások, üzletek és egyéb helyiségek részére legnagyobb szakértelemmel. — Szakszerű felvilágosítással, tervezetekkel és költségvetéssel bárkinek díjtalanul szolgál. **Világítótestek, csillárok és szerelvények dus raktára.** Telefon szám 568 **Telefon szám 568**

KÁVÉ-ÜZLET.

Mindenkor a legfinomabb faj kávék vannak raktáron.

MÁYER JENŐ

Telefon 145.

TEA-ÜZLET.

Zamatos, erős orosz és kínai teák.
Kifünő minőségű angol rumok.

felesége összeperelt vele. Sándor Mihályt is nagyon elkésértette ez. Szégyenletében kiment a kertbe és pillanatnyi elmezavarában öngyilkos lett.

Hurkot vetett az akácfa egyik ágára és arra felakasztotta magát. Ez délután 3 óratájt történhetett. Félóra múlva jutott észébe a feleségének, hogy utána nézzen, mit csinál az ember, dolgozik-e? A korholó szó azonban az asszony torkán akadt; az ura ott lógott az akácfa földig hajló ágán. Az öngyilkos lába érte a földet, de már az élet elszállott belőle. A felesége levágta, orvost hivatott, de nem lehetett segíteni rajta. Négy árva siratja. A hatóság, miután az öngyilkosság kétségtelen, megadta a temetési engedélyt.

UJDONSÁGOK.

*** Vasárnapi istentiszteletek.** Ma, vasárnap a ref. templomokban az istentiszteletek a következő sorrendben tartanak: a Nagytemplomban prédikál ifj. Kiss Albert segéd-lelkész, a Kistemplomban Jánosi Zoltán lelkész, a Kossuth-utcai templomban Szele György lelkész, az Ispotály-templomban K. Tóth Kálmán lelkész, a Csapó-kertben Kovács János népiskolai felügyelő, a Homokkertben Bán István főisk. szénior. — **Ma, Szentháromság vasárnapján a róm. kath. templomban** az istentiszteletek a következő sorrendben tartatnak meg: reggel hat órákor szt. mise, 7 órákor szt. mise, 8 órákor egyik kegyesrendi tanár a főgimn. ifjúság részére; 9 órákor az ünnepi nagymisét Gróh Ferenc prépost, plébános végzi segédlettel, utána szt. beszéd; 11 órákor a Svetits-zárda és az elemi iskolák növendékei jönnek szent misére, melyet Molnár K. Dezső a. isk. igazgató mond, fél 12 órákor szent mise. Délután 3 órákor vécsernye, rózsaszünet, 5 órákor a Jézus szentséges szíve tárulatának hónapos ájtatossága szent beszéd, körmenet és lyániával. — **Az ág. hitv. ev. templomban** ma, vasárnap d. e. 10 órákor az istentiszteletet Hudák János s.-lelkész végzi. — **Pünkösdi istentiszteletek a gör. kath. kápolnában:** Reggel hat órákor reggeli istentisztelet, délelőtt kilenc órákor ünnepi szent mise, a Szentlélek Isten segítségül hívásával. Délután három órákor ünnepi vécsernye, a pünkösdi ünnepi térdhajtásos mákkal; utána szent olvasó-ájtatosság. Holnap, az ünnep második napján az istentiszteletek sorrendje ugyanaz, mint a mai napon.

*** Debrecen menyasszonyai és vőlegényei.** Legtöbbi kimutatásunk óta az anyakönyvvezető előjegyet váltottak: Bauer Péter r. kath. kádár-segéd Doszondil Annával, dr. Fehér Gyula ref. ügyvédjelölt Szatmári Irmával, Körtvélyesi Gyula r. kath. cipész Hevelo Rozáliával, Szűcs Elek ref. városi rendőr Németh Juliánával, Portörő Gábor g. kath. nap-számos Ladányi Erzsébettel, Oláh József ref. cséplő-gép tulajdonos Nánási Juliánával, Valán György g. kath. irodaszolgá László Erzsébettel.

*** Az évrő vizsgák.** A város tanintézetében megkezdődtek az évrő vizsgák, amelyeken részt vettek a városi tanács kiküldöttjei is, akik tegnap délelőtt megjelentek a ref. főgimnázium, a felsőbb leányiskola és a gazdasági ismétlő iskola vizsgáin.

*** Népesedés.** Az elmúlt héten 34 fiú, 30 leány, összesen: 64 gyermek született. Az elhunytak száma 32 volt, így a város lakossága természetes úton 32-el növekedett.

*** Tornavizsga.** A debreceni kegyes-tanítórendi róm. kath. főgimnázium június hó 17-én, délután 4 órákor a főgimnázium udvarán ünnepélyes tornavizsgát tart, melyre a t. c. szülőket és az ifjúság barátait tisztelettel meghívja az igazgatóság. A vizsga sorrendje: 1. Felvonulás négyes sorokban. 2. Himnusz. 3. Szabadgyakorlatok: I—III. oszt. kéziszerke nélkül. 4. Szabadgyakorlatok: IV—VII. oszt. fabotokkal. 5. Szertornázás csapatokban: IV. oszt. rohamdeszka, V. oszt. magas korlát, VI. oszt. rugó-deszka magaskorlát összetett szertorn., VII. oszt. ló-széliében. 6. Mintacsapatok: 1) buzogány csapat, 2) alsó osztályosok csapata magas korláton. 7. Egyéni versenyek: I. oszt. 1) rudmászás, 2) 50 méteres síkfutás, II. oszt. kötélmászás, III. oszt. kötélmászás nekifutással, IV. oszt. 1) kötélmászás, 2) lovon széliében egy előírt gyak., V—VII. 1) függeszkezés kötélen, 2) m. korláton egy előírt gyak. 3) gerelyvetés, sulydobás, 4) magas ugrás. 8. Szózat.

*** Házasságok.** Az elmúlt héten az anyakönyvvezető előtt házasságot kötöttek: Déri Ignác iaz. Popper Irmával, Barca Ferenc ref. Bagdi Rozával, Estók János r. kath. Dénes Matildal, Nemes Gyula ref. Kovács Teréziával, Sarkadi József ref. Soltész Juliánával, Horváth István ref. Sós Eszterrel, Lutz Antal ref. Angi Erzsébettel.

*** Siremléket Magyar Kálmánnak.** A nemrég eltemetett Magyar Kálmán országos nevű, hírneves cigányprimás volt, aki sok dicsőséget szerzett hegedűjével és zeneszerzeményeivel debreceni voltának. A rendkívül népszerű, közkedvelt cigányprimás sírját nem is sokáig fogja az egyszerű fakereszt jelölni, mert jóbarátai és a magyar néma kedvelői díszes siremléket a karnak a sírjára állítani. A gyűjtés még a temetés napján megindult és már is csinos összegecske gyűlt össze. Az elhunyt jóbarátai most azon fáradoznak, hogy bizottságot alakítsanak, amely a kezébe venné a gyűjtést. A bizottság elnöki tisztének elfogadására Wessprémy Zoltán főispánt fogják fölkeríteni, az előkészítés munkáját a debreceni újságírók egyesülete vállalta magára.

*** Tegnap halottak.** A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették be a helybeli anyakönyvi hivatalnál: Bánki Kálmán ref. 24 éves, Balogh Ilona ref. 8 hónapos, Gombos István ref. 73 éves, Hudák Erzsébet ref. 17 hónapos, Borsi József ref. 5 hónapos.

*** Hírek a kamarából.** A kamara legközelebbi közgyűlése, mely a nyári szünet előtt egyszersmind utolsó gyűlése a kamarának, június 25-én lesz. Ezt megelőzőleg a hét folyamán a közös-bizottság tart ülést, mely a közgyűlési előkészítéseken kívül az államsegélyes és ösztöndíjas kérvényeket intézi el. A kamarai titkárok ma, 14-én a budapesti kamara üléstermében értekezletet tartanak, melyen az államsegélyes ügyek új kezelési rendjét, illetőleg az erre vonatkozó miniszteri rendeletet, azonkívül a prágai kiállítás s az azzal kapcsolatos kereskedelmi gyűléseket beszélnek meg. A munkásbiztosítási törvény végre az egész vonalon életbe lép. Most jelentek meg a bejelentési nyomtatvány-minták, melyek az

iparosokra állandó nagy munkaterhet rónak. Ez ellen az iparosok joggal panaszkodnak. Panaszuk szintén a legközelebbi kamarai közgyűlés elé kerül. Az ipari szakiskola alvászának induló ügyét a kamara szükségesnek látta megszüretni. Felhívja az intézők figyelmét arra, hogy az iskolának az őszszel meg kell nyílnia.

*** Zászlóavatási ünnepély.** A helybeli vasuti gépjavitó műhelyben fennálló „Egyetértés“ önképző dal- és zeneegylet, fennállásának 10-ik évében, ez év nyarán tartja zászlóavatási ünnepélyét. Az ünnepélyt 2 napra és pedig augusztus 15 és 16-ára tervezik igen nagy arányokban. Az ünneplő egyesület meghívja az összes helybeli és vidéki dalos-egyesületeket; a tulajdonképeni avatási ünnepélyen kívül díszelőadást, dal- és zeneversenyt is rendez, mely júnyját városunk legkiválóbb zenész emberei fogják képezni. Az impozánsnak ígérkező ünnepséget 200 tagu rendező bizottság rendez, mely nagy kedvvel és lelkesedéssel már is működésbe lépett.

*** A cigányzenészek egyesülete** Kedden délután 4 órákor a Kossuth-szálloda külön helyiségében rendkívüli ülést tart.

*** Nyomdász junális.** Mához két hétre lesz a debreceni nyomdászok rendkívül fényesnek ígérkező junálisa a Margit-fürdő dísztermében. Igen szép műsor összeállításáról gondoskodott a rendezőség, melyet a következőkben közlünk le: 1. Nyitány, „Cigánytű“ operából. Játssa egy műkedvelő zenekar. Tagjai: Brischka Béla, Lókody Sándor, Székely Gyula, Hülka Ede, Báthory Kálmán, Lókody I., Hora Károly, Németh Dániel, Eberharat Gy. 2. Vig monológ, előadja Farkas Fetenc. 3. Kuplék. 4. Az ügyetlen ember. Magánjelenet, előadja Juridesz János. 5. Egyveleg, játssa a műkedvelő zenekar. 6. Oroszlánbőr, vigjáték egy felvonásban. Szereplők: Jávorika Tóbiás számtiszt — Szentessy Pál, Mál, a felesége — Szűcs Ilonka, Pirocska, leányuk — Vajó Eszterike, Rídeg Mátyás iroda segédtiszt — Pető Béla, Csernyev Ivor végrehajtó — Pásztor Lajos. Zenész Berki Lajos és zenekara. Kezdeté 8 órákor. Beléptői személyenként 2 korona, előre váltva 1 K 50 fillér. Családjegy (3 személyre) 2 korona. Jegyek előre válthatók Antalffy József könyvkereskedésében, Mac-utca 44., Schwarcz-nyomda, Simonffy utca 5., Balász Árpád és Kernájszky Sándor fodrász-üzletében és a rendezőség tagjainál. E mulatságra a helyen is felhívjuk olvasóink figyelmét.

*** A Bikabeli kabaret és orfeum** nagy sikert aratott műsorának ma és holnap van a két utolsó estéje. Holnap az utolsó előadás alkalmából bucsut vesznek a közönségtől: Gerő József, a közkedvelt komikus, Tom Butler, aki estéről-estére a legnagyobb sikert aratta, a Madisons nővérek, amerikai meztlábos táncosnők, Rica Giza, a kedvelt énekesnő. Utoljára kerül színre azonkívül a „Füldökád“ c. francia bohózat, a főszerepben Horváthné Bárdos Mariskával. Kedden, június 16-án pedig lesz az új, nagyszabású műsor bemutatása, amely nagyarányú, szenzációs számokban bővelkedni fog. Ez este mutatkozik be a Bi-ber-ti hármas, mely érdekfeszítő jelenetével Magyarországon teljesen új; fellép Saratoff hármas, orosz énekes és táncospart, Tina de Reviér, francia opera coloratur énekesnő, Balogh Böske és Sajó Géza, mindeketten a budapesti Bourbonniere kabaret tagjai, a Morvay testvérek, énekes és táncoktós. Közkivánatra műsoron marad még a nagy sikert elért „Szép asszony kocsis“ c. francia bohózat, a bemutató kifünő szereposztásával.

Laczka László géplakatosmester
DEBRECEN,
II. ker. Bethlen-u. 48. sz.

Elvállal bármily szerkezetű rosszul járó tengeri lóka kapáknak nyugodt járásuakra való kijavitását és atalakítását eredeti amerikai 8. sz. Planet lóka mintá szerint. Továbbá ujonnan készült eredeti Planet Jr. lóka és kultivátor is kapható feltétlen jóállás mellett, jutányos áron hat vagy havi kényelmes részletfizetésre is.

FÜSZERÜZLET

Vásárlás könyvre vagy készpénzen.
Minden csomag házhoz lesz szállítva.

MAYER JENŐ

Telefon 145.

CSEMEGE-ÜZLET.

Minden idénynek csemege áru állap-
dóan frissen kaphatók.

* **Tornavizsga a kollégiumban.** A helybeli ev. ref. főgimnázium növendékeinek ma délután lesz a tornavizsgálata, amelyen az egyes osztályok külön mutatják be a testgyakorlás terén egy évi előhaladásukat. Szabadgyakorlatokon kívül lesznek szorgyakorlatok, játékok is. A vizsgálat, amelyen az ifjúsági zenekar és énekkar is részt vesznek, mint eddig, úgy most is nyilvános lesz és azon minden érdekfűzőt szívesen lát az igazgatóság. A tornavizsgálat, a mely egész látványosságot képez, délután 3 órakor kezdődik.

* **Halálhíradás.** Dupcza Ferenc kunmadarasi postamester június hó 12-én este 10 órakor, hosszas szenvedés után elhunyt. Földi maradványai folyó hó 14-én délután 4 órakor fogtak örök nyugalomra tetetni a tisztviselési sírkertben. Mely végítéletre rokonait, barátait, jó ismerőseit és tisztársait meghívjuk. Bánatos özvegye: Pásztor Sarolta özvegy Dupcza Ferencné. Testvérei: Dupcza József, Dupcza Johanna özvegy Orosz Károlyné, Dupcza Gusztáv, Dupcza Bertalan, Dupcza Róza. Anyós: Özvegy Gelei Pásztor Béláné Péczei Kornélné. Sógornői: Pásztor Irén férjével Medgyaszay Miklóssal és gyermekeivel. Pásztor Kornélné dr. Korom Lajossal és gyermekeivel. Pásztor Gizella. A temetést Gebauer K. temetkezési intézete rendezi.

* **A Dóczy-intézet évről-évről ünnepe.** A helybeli ev. ref. felsőbb leánynevelő és tanítónépző intézet ma délelőtt tartja az intézet nagytermében évről-évről ünnepeit, melynek műsora a következő: 1. „Éji dal”. Éneklés az énekkar. 2. „Jövendő-lés”. Irta: Petőfi. Előadja: Horváth Margit III. f. o. n. 3. „Der sänger”. Irta: Goethe. Előadja: Kertész Margit IV. f. o. n. 4. Chovan: „Magyar hangulatképek”. Előadja zongorán: Vaskovits Paula VI. f. o. n. 5. „A mi házuk”. Szabotéska Mihály. Előadja: Kövendi Róza II. f. o. n. 6. „Levangile”. Irta: Vernery. Előadja: Dulbázy Erzsébet VI. f. o. n. 7. Brück Gyula: „Szerenád”. Előadja zongorán 4 kére Nagy Viola III., Solymossy Paula V. f. o. n. növendékek. 8. „Jolánka első levele”. Irta: Harsányi Kálmán. Előadja: Magoss Margit VI. f. o. n. „Az új nevelő”. Irta: Murei Károly. Igazgató Horváth Eleonora V. f. o. n. Róza Vida Julia III. tk. n., Mari Dicsőfi Marianna V. f. o. n., Tini Szabó Kata III. f. o. n., Gizi Dicsőfi Gizella V. f. o. n. Ella Juhász Irén IV. f. o. n., Terka Márta Margit III. f. o. n., Klári Szalay Gizella III. f. o. n. intézeti növendékek. Zsuzsi szobaleány Szilágyi Ilona V. f. o. n. 10. Magyar dalok. Éneklés az énekkar.

* **Halálhíradás.** Néhai özvegy polgár Bencze Jánosné született Kiss Zsuzsánna asszony folyó hó 13-án délután 2 órakor, életének 85-ik, özvegyiségének 20-ik évében, hosszas, súlyos betegség után elhunyt. Kedves halottunk hűt tetemei folyó hó 15-én délután 3 órakor fogtak a ref. egyház szertartása szerint a Pesti-utca 71. számú házukból a Nagytemplomban tartandó gyászszertartás után a Halvált-utcai temetőbe örök nyugalomra tetetni. Mely végítéletre rokonainkat, barátainkat és jó ismerőseinket szomorított szívvel meghívjuk. Bánatos gyermekei: Polgár Bencze József nejevel Dér Erzsébettel és gyermekeivel. Polgár Bencze János nejevel Nagy Mariával és gyermekeivel. Polgár Bencze Mihály nejevel Nagy Zsuzsánával. Testvére: Polgár Gyarmathy János nejevel és gyermekeivel, valamint számos rokon nevében is. A temetést Gebauer K. temetkezési intézete, Debrecen Kossuth-utca rendezi.

* **Az Erzsébet egyesület kéri mindazokat,** a kik az egyesület mai ünnepévére egyet s más felajánlottak, hogy azokat legkésőbb ma délelőtt tíz óráig, Tóthné uróhoz, Szent Anna-utca, küldeni kegyeskedjenek. Az ünnepélyen közreműködő urasszonyokat és urleányokat kéri, hogy délután két órakor az ünnepély helyén sátraikat foglalják el. Azokat pedig, a kik a kabaret színpadon szerepelnek, arra kéri, hogy délután félháromra az ünnepély helyén megjelenni szíveskedjenek.

* **Cirkusz Debrecenben.** Debrecen közönségének ugyancsak kijut a szórakozásból, három orfeum és kabarén kívül van állandó mozgósínháza s egy egész sereg vendéglő, kávéház áll rendelkezésére, hol kellemesen eltöltheti szabad idejét. A szórakoztató helyek száma néhány nap múlva ismét szaporodni fog egygyel. A jövő héten cirkusz érkezik és a vásártéren felállítandó sátorban rövidesen meg is kezd néhány héttig terjedő előadásait. Végh Gyula r. főkapitány Schmidt J. jövevű cirkusz igazgatónak adott játszási engedélyt, aki folyó hó 20-án kezd meg előadásait. Tizenhat kitűnően idomított lova van, egy kötélháncos lova s társulatának személyzete 56 tagból áll.

* **Tragikus véget ért** tegnap Gombos Ferenc. A 72 éves öreg ember, aki valaha szép és boldog napokat élt, öregségére mint napszámos tengette életét. A külső hivalkodásban volt alkalmazásban, ahol tegnap sörhűtés érte. A mentők az eszméletlen állapotban lévő embert beszállították a kórházba. Néhány óra múlva meghalt a nélkül, hogy eszméletét egy pillanatra is visszanyerte volna.

* **Szerencsétlenség a Varga-kertben.** A Varga-kert poétikusan rendezetlen ház sorai közt tegnap délután végzetes baleset történt. A kis Boszniai István, egy mozdonyvezető 10 éves fiacskája, valahonnan egy éles töltést kerített. A kis fiu, akinek sejtelve sem volt róla, milyen veszedelmes szerszám került a kezé közé, követ vett elő s a töltést el kezdte ütögetni. A következő pillanatban a töltés felrobbant s a szerte repülő apró scrétek a kis fiu lábát és kezét rettenetesen összevették. A súlyosan sérült gyermeket a mentők részesítették első segélyben.

* **Az ujkerek-asztaltársaság,** mely a Huszár Sándor vendéglőjében tartja gyűléseit, e hó 20-án este 8 órakor tart közgyűlést a rendes helyén. A gyűlés tárgya a vagyon hovatartozása. Az asztaltársaság ez uton hívja meg az elnök.

* **Könyvkiadás és bördízműves munkák,** finom bőrkeretek, valamint tárcsajavítások Antalffy Ferencnél készíttetnek, Piac-utca 31. a városházzal szemben.

* **Orfeum az Angolban.** Julius 1-én kezd meg Sarkadi Vilmos, az ismert komikus társulatával előadásainak sorozatát az Angol királynő kerti helyiségében. Sarkadi a legkitűnőbb erőkből állította össze társulatát. Az artista világ legjelesebb erőit szerződtette. Az orfeum céljainak megfelelően az Angol királynő kerti helyiségét ujonnan és igen izlésesen alakították át.

* **Sürgösen eladó** egy kényelmes magán lakással, egészséges levegőjű, nagy udvarral bíró ház, közel a főcsúhoz. 2800 ft. készpénz szükséges hozzá. Cim a kiadóban.

* **Uj sport Debrecenben.** Gyönyörű uj sportot hozítottak meg nálunk; nevezetesen az amerikai Dioboló-játékot, mely már Budapesten és a vidéki nagyobb városokban is kedvelt játéka lett a sportkevelőknek. A budapesti Koronás Áruház, Piac-utca 7. sz. tulajdonosa szerezte be nálunk. Nála kapható a Dioboló-játék teljes instrukcióval. 50 fillér, 1 és 2 korona.

* **Egy tanuló felvétetik** Antalffy József könyvkereskedésében.

* **A modern iperművészet legújabb készítményei,** közel 500 darab képkeret mintákban. Olajfestményekhez, kréta, aquarell, rézmetszetű, valamint fényképek bekeretezését izlésesen és a legolcsóbban készíti Blattner Gyula épület üvegezési és képkerekezési vállalata. Debrecen, megyeházzal szemben. Telefon 468.

* **Tankönyveit** legmagasabb áron értékesítheti Harmathynál, Fűvészkert-u. 14.

* **Tarosa fürdő.** E csodás gyógyhatású női fürdő azig, hogy megkezdte idei szezonját a lakások nagy része már is le van foglalva, részint a fürdőnek rézibb látogatói, részint új jelentkezők által. E kies, hazai gyógyfürdő régi jó híre dr. Bartha r. tanársegéd és Glück dr. vezetése alatt évről-évre emelkedik, mert a vezető orvosok, akik egyuttal bérlői is a fürdőnek, mindent elkövetnek, hogy a közönség igényét kielégítsék és kényelmét emeljék. Ez idén is nagyobb áldozat mellett sikerült a források újból való foglalása és célszerű berendezések által természetes szénsavas pezsgő fürdőket létesíteni, úgy, hogy a már régóta híres vasláp- (moór) fürdők által az országnak legjelentékenyebb női fürdője; már most a Nánheimi cura alkalmazhatása folytán egyuttal a legkiválóbb szivgyógyfürdővé is vált. A modernul berendezett szivgyógyintézet külön női és férfi osztályllyal, ugyancsak első rangú gyógytűzőzőzőnek vált be.

* **Körthyné Gyümölcs-befőzés c.** könyve a legjobb. Ára 60 fillér. Antalffy Józsefnél. Piac-utca 44.

* **Virág és tájkép festő minta,** több ezer mintában, igen olcsó árban, esetleg kölcsön is kapható. Legjobb aranytoll-tollak, valódi angol s solingeni zsebképek nagy választékban Thaisz Arthur papír-nagykereskedésében, a Bika-szálloda mellett.

* **Szalai J. nos táncmester** új colonéja 10-ikén, szerdán kezdődik.

* **Gyermekköcsök és szabadalmazott** gyermekköcsök legolcsóbban a Budapesti Koronás Áruházban, Piac-u. 7. sz. a szerzhető be.

* **Élgyek figyelmébe.** A fürdő-szezonra női kézimunkák nagy választékban, jutányos ár mellett szerzhetőek be *Füstös Dezső* előnyomda és női kézimunka üzletében, Piac-utca 12.

* **Használt tankönyveket** legjobb árakon Antalffy József könyvkereskedése vásárolja, Piac-u. 44.

* **A legújabb divatu nap- és esernyők** csak az első debreceni ernyő gyárban Merker Sománál kaphatók, a legújabb kivitelben s szelíd árak mellett, Piac-utca 43. sz. alatt.

* **Vízgaj jutalomkönyvek** ujonnan, rendkívüli arszállítással kaphatók Harmathynál, Fűvészkert-u. 14.

A polgári kör júniálisa.

Tegnap este zajlott le a nagyerdei vígadóban. Kiss Béla zenekara mellett kitűnően mulattak a jelevoltak. Jókedv uralkodott mindvégig s a tane folyt a legkedvesebb hangulatban. A megjelent holgyek névsora a következő:

Urasszonyok. Szathmáry Mihályné, Kovács Józsefné, Harsányi Andrásné, Szakási Józsefné, Pomor Jánosné, Várady

Szénagyűjtő gerebjék. Arató és kaszállógépek.

Lókapák, a Clayton és Shuttleworth Ltd.

Bészler és Dávid

vaskereskedőknél

Debrecen,
(Vecsey-ház)
Piac-utca 7

Józsefné, Daku Jánosné, Torday Gáborné, Kiss Imréné, Teremi Gáborné, Bakos Jánosné, Bihary Istvánné, Sápy Józsefné, Juhász Istvánné, Kórocsy Józsefné, Vértessy Istvánné, Paál Ferencné, Kertész Istvánné, Trnka Ferencné, Révész Józsefné, Bagdy Istvánné, Szathmáry Istvánné, Szele Lajosné, Nagy Imréné.

Urleányok. Szathmáry Irén, Kálmán Bözsike, Harsányi Mariska, Balogh Mariska, Várady nővérek, Kiss Mariska, Bakos Eszti, Teremy Mariska, Bihari Katica, Matkó Eszti, Juhász Mariska, Kőrösi Erzsike, Kertész Katica, Révész Bözsike, Szathmáry Margit, Kovács Mariska, Bagdy Katica, Szele nővérek, Nagy Mariska, Tóth Eszti.

TÁVIRATOK.

Justh Gyula osztálytársai.

Budapest, június 13. A fővárosi ref. főgimnázium azon tanulói, akik 40 év előtt tettek érettségi, ma találkoztak. A régi diákok között volt Justh Gyula is. Megjelent a találkozón Thaly Kálmán is, aki akkor az intézet történettanára volt.

Vihar a spanyol kamarában.

Madrid, június 13. A kamara mai ülése annak következtében, hogy Cambo katalanista képviselő indítványt nyújtott be a bírói gyakorlatról szóló törvény egyes intézkedéseinek megszüntetéséről, igen viharos volt. Az indítványt végül 136 szavazattal 46 ellenében elvetették.

Kettős szerelmi dráma.

Budapest, június 13. Ma délután 4 órakor a Lipót-körút 15. sz. házában kettős szerelmi dráma történt. Gundel János durgazdag vendéglős hasonnevű fia agyonlőtte szeretőjét, Mátéfi (Grünblat) Ilona festőnőt, azután önmagát lőtte agyon. A fiatal Gundel azonnal meghalt, a leány halálán van. Az öngyilkosság és gyilkosság oka az, hogy az öreg Gundel nem egyezett bele, hogy fia, aki maga is festő volt, elvegye a leányt.

Tisztiruhás hulla a Dunában.

Budapest, június 13. Ma délután Budafok mellett a halászközi tisztiruhás hullát fogták ki a Dunából. Megállapították, hogy az illető Alsó Sándor, az 52. gyalogezred hadnagya, a ki a Dunaparton fejbe lőtte magát, azután a folyamba ugrott. Anyagi zavarok miatt lett öngyilkos. A kerékpárját és kardját nem találták.

Turisták szerencsétlensége.

Bécs, Goitschee mellett Winfeld és Bürlen turisták a 3418 méter magas Blechstock-hegyet akarták megmászni. Szerencsétlenül jártak és a 300 méternyi mélységbe zuhantak. Koponya, láb és kartőréseket szenvedtek.

HIREK.

Egy aggastyán öngyilkossága.

Nagykőrösi telefonálják: Tegnap este itt Gazdag Ambrus városi irnok a szájába lőtt és tettének elkövetése után rövid időre kiszenvedett.

Gazdag Ambrus, aki valamikor közgazgatási tisztviselő is volt, néhány évvel ezelőtt még a Nemzeti Színház énekkarában működött.

Szép, érces hangját azonban elvesztvén, visszakerült szülővárosába, Nagykőrösre, ahol a városnál irnoki minőségben kapott állást.

Egy év óta azonban betegeskedett. A betegségen kívül még az is kizozta a szerencsétlen embert, hogy azzal a meghagyással engedték egy évi szabadságra, hogy az esetben, ha nem gyógyulna meg, az állását nem nyeri vissza.

Efélőtt a hetvenkét éves ember anyyira elkeseredett, hogy öngyilkos lett. Gazdag iránt a részvét általános.

Bányaszerencsétlenség. Zabreből jelentik nekünk: Egy bányamunkás tegnap a Bilschowitz bánya II. tárnájában szerencsétlenül járt. A kosár kötele, amelyben leereszkedett, elszakadt, úgy hogy a kosár a benneülővel együtt lezuhant a 250 méter mély tárnába. Egy lenn álló munkás, akire a kosár ráesett szörnyethalt, három másik bányamunkás megsebesült. A holttesteket megtalálták.

Kisiklott vonat. Temesvárról jelentik nekünk: A reggel Temesvárról Szegedre érkező személyvonat Szőreg állomás előtt sinrepedés következtében kisiklott. A mozdony és 8 kocsi a töltésbe furódott. Egy személykocsinak az eleje, amelyben szerencsére nem volt utas, összetört. Emberéletben nem esett kár.

Első szerelem.

(Folytatás.)

Deressei rendkívül nagy gondot fordított Olga neveltetésére, de kapott is érte viszonzásul olyan meleg szeretetet, a milyenel még nem vették körül soha. Olga rajongással vette körül, úgy hogy Deressei már akkor is boldog volt, ha hozzászólott Olga, viszont a szép leány, mintha elveszett volna rá nézve a világon mindenki, minden figyelmével, minden rokonszenvével, szeretetével Deresseit vette körül.

Néha elgondolta Deressei, hogy ez az egész élet pünkösdi királyság. Az ő kedves kis dalos madara, háza üdvössége, a szép Olga nem lesz sokáig nála. Egy-két év az egész, azután jön egy ifju, csinos legény, akiért majd megdobban az aranyos gyermek szíve, meglazul iránta érzett nagy szeretete s azé az ifjú lesz. Elveszik tőle s újra úgy marad rideg, hideg lélettel, mint ahogy agglégény éveit élte addig, amíg ez az

aranyos leány üdvösséget hozott a házába. De az ilyen gondolatokat hamar kizozta fejéből Olga. Mert ha csak elgondolkozni látta, már körülölelte s addig csevegett neki, amíg mosolyra bírta. Deressei pedig ilyenkor nem cserélt volna a világon senkivel sem.

(Folyt. köv.)

Aru- és értéktőzsde.

Június 13.

Budapesti gabonátőzsde.

15 fillérrel drágább áron elkel 50 kilónként 15,000 mm. buza.

Rozs, zab, tengeri 5-10 fillérrel drágább.

A határidő-üzlet.

Jobb amerikai jegyzések következtében szilárd irányzattal nyílt meg a határidő-üzlet, az üzlet folyamán azonban elgyengült, de zárlat felé megszilárdult az összes gabonanemű ára mérsékelten javult, a forgalom élénk volt.

NYILTTÉR.*

Vakmerő rágalom.

A „Magyar Kereskedők Lapja” és a kereskedelmi figyelő szaklapok mult heti száma azt a hírt közölte rólam, hogy fizetésképtelen vagyok, már egyszer kiegyeztem és most passivam 110 ezer korona. Nyomban intézkedtem a nevezett lapoknál, hogy e valótlan, alaptalan hírt legközelebbi számukban cáfolják meg, mert soha sem egyezkedtem még hitelezőimmel, — arra soha szükségem nem volt: hiszen aktívaim messze tuhaladják passzívaimat. S még kevésbé lehet szó fizetésképtelenségről. Megkeresémnek meg volt a foganatja, a cáfoló közlemény megjelent. De én ezzel nem elégszem meg. Közismert kereskedői jóhíremnek, hitelemnek és vevőim bizalmának tartozom vele, hogy ez alaptalan hír szerzője ellen ügyvédem útján a feljelentést megtegyem, ki irányában ügyvédem már el is járt.

Tisztelettel

Rose Dezső

ékszerész.

A fürdőző közönég figyelmébe

Lakások és butorok

poloska és moly ellen

megóvását és tisztítását

felelőség mellett felvállalja

VARGA GÁBOR,

Piac-utca 26.

kereszt-épület, emelen.

FOXTIERER, szép fiatal szuka olcsón eladó. Piac-utca 78. hátul. 8916

SETAKERTBEN butorozott szoba kiadó, értekezhetni Hunyadi-utca 20. házmesternél.

Urak figyelmébe!

Örömmel jelentem, hogy a posztó- és gyapjuszövet árai visszamentek és így azon kellemes helyzetben vagyok, hogy a legújabb és legfinomabb valódi gyapjukelméket meglepő olcsón árulom

Kiváló tisztelettel
WEISZ ADOLF
Kossuth-utca 1.

Kész ablakok és ajtók minden méretben kaphatók (Telefon 154. sz.) **Blaskovits ipartelepén** (Postakert 4. sz.)

Aratóknak!

kimérésre bab, kása és kőso valamint mindennemű gazdasági cikkek kaphatók: **Deutsch Albert és Fia** fűszerkereskedésben Hatvan-u. 9.

Dus választék kizárólag francia mellfűzőkben.
3 koronától a legfinomabb kivitelig.

A legújabb divat

nap- és esőernyők

a legjobb kivitelben olcsó árak mellett
csakis

az első debreceni

Ernyőgyárban

Merkler Soma,
Piac-utca 43. szám.

Javítások és áthuzások olcsón és pontosan eszközöltetnek.

Ha pénzt

áldozza

nyomtatványra!!

ha célszerű, izléses

JÓ MUNKÁT

kíván, — hívja telefonon

106. számot,

azonnal jelentkezni fog

MIHÁLY SÁMUEL

könyvnyomdája és papirkereskedése

Piac-utca 30. szám

TARCSA

gyógyfürdő Vasme-
gyében. Glaubersó-
tartalmu szénsav-
dus vasforrások.

Fizgyógyintézet külön férfi és női osztályllyal vasláp (mccor) — és természetes szénsavassal — vasas és pezsgős fürdők. A tarcsai vasláp, mely a Franzesbadihoz hasonlító. Dr. Hankó tnr. a tudományos akadémia vegyelemzése szerint Magyarországon a legjobb, sőt a világhírű Marienbadi is jóval felülmulja. Neuhelmi gyógyfürdő. Tej-, kefir-, savókúra, villamvilágítás, tegyvesek, kellemes hűvös éghajlat. A női szerek bántalmak, sápkór, vérszegénység, léges bántalmak, szivbajok, oszpos megbetegedések, továbbá a légzési-, emésztési- és vizeleti szerek bajai ellen kiváló orvosi tekintélyek ajánlják. Fürdőorvosok dr. Bartha Kornél ó. tanárság és dr. Glük Gyula.

Évad május hó 17-től szeptember 15-ig esetleg tovább.

Ejő- és utóévadban tetemesen olcsóbb árak. Tarcsai Károly ferrás kedvelt borviz és hurutos bántalmaknál kiváló hatású. Kívánatra proscopius. Pesta-távirda és vasuti állomás, közvetlen vasuti kocsik közlekedés „Tarcsa-fürdő” felirattal.

Uj Uj

Szoba-, cim- és butorfestő
vállalat

Prindelmayer L. és Papp F.

Péterfia 1. sz.

Elvállalnak: Épület és portál mázolás, a legmodernebb szobafestést tapétázást, cimtáblákat, cimereket, képrámák, lüszterek, aranyozását, fürdőkádak, kerékpárok, fa- és vasbutor zománc lagozását.

Izletes és tartós munkáért szavatolunk. — Vidéki megrendeléseket gyorsan és pontosan eszközölünk.

A vállalat modern égető kályhával van felszerelve.

907

SARG-féle • 60
KALODONT
LEOJÓBB
FÜLÖT FOG-CRÉME

Ki akar szép lenni? Kevés hölgy van a világon, ki a Gutori Földes Kelemeu aradi gyógyszerész világhírű arkenőcsét, a **Margit-crémet** ne ismeri. Az összes szépítő szerek között a Földes-féle Margit-créme érdem a legnagyobb kelendőségnek, mert teljesen ártalmatlan a bőr minden nemű tisztátalanságát, szeplőt, pattanást, mitesszert, májfoltot, ráncokat stb. néhány nap alatt eltávolítja és az arcot simává, üdévé, fiatallá varázsolja. Nemcsak az arcból, hanem a nyak, váll és kéz fehéritésére és szépítésére is legalkalmasabb. Nagy tégely 2, kicsi 1 korona. A Margit-créme hatását növeli a Margit szappan. Azok a hölgyek, a kik pudert használnak, nagyon dicsérik a Margit hölgyport, az arcot szárazon tartja, a naptól, szélétől megvédi. Ezen kiváló toilette cikkek kaphatók minden gyógyszerertárban. Utánzatoktól óvakodjunk. Postán küldi Földes Kelemeu gyógyszerész Arad. a ki kívánatra a „Szépségápolás” című könyvecskét ingyen küldi. Főraktár Debrecenben Balázs Ödön, Grész Nagy Ferenc, Josa és Jona, drog. Mihálovits Jenő, Nuraközi László, Tóth Béla gyógyszerertárban.

Rose Dezső

Debrecen, Piac-u. 55. sz.

Legmegbízhatóbb

bevásárlási torrás
ékszerekre,

arany-, ezüst árukra
és pontosan járó
ZSEBÓRÁKRA.

Jegygyűrűk,
menyasszonyi kelengyék
nászajándékok

állandóan dus választékban kaphatók.

!! Olcsó szolid árszabás !!

Nincs többé gyomorbaja annak, a ki a
hires

Koritnycai ásványvizet

issza, mely a gyomorbajt teljesen megszünteti és a könnyű emésztést elősegíti.

Főraktár és egyedüli elárusítás Debrecen és vidéke részére

Grünberger és Glück

fűszer- és gyarmatárú nagykereskedésében Debrecen, Osapó utca 16. szám.

SZOLYVAI

gyógyviz.

Elsőrendű szaklérfiak vegyelemzése alapján léghőg tartalmánál fogva kiváló hatású kőszvény-, veseshólyag bajoknál, ugyszintén gyomor-, torok-, tüdő-, gégbántalmaknál.

Eredeti tulajdonságát éveken át megtartja a palackokban.

Vasmentés! Könnyen emészthető! Csírámentes!
Borral igen üdítő ital.

Megrendelhető:

Uradalmi ásványvizek kezelőségénél,
Szolyván (Bereg megye.)

Máthéi János

légszesz és vízvezetési vállalata

Debrecen, Péterfia-utca 19.

Telefonszám 321.

17

Légszesz, vízvezeték, angol closett, csatornázás, szivattyu, a legmodernebb fürdő berendezési, gőzfűtési, központi vízmelegítő készülékek, épület és bádigos munkák jótállás mellett és minden szakmában előforduló javítások szakszerűen, gyorsan, és jutányosan eszközöltetnek.

A ki szép

akar lenni

használja egyedül a Hajós-féle
ARADI IBOLYA-CRÉMET,

mert a világ minden részéről jövő hálairatok legjobban bizonyítják, hogy ennél jobb szépítőszert nem létezik. Szeplő, májfolt, bíbires, bőrverosságot és mindenemű arctisztatlanságot varázsszerű gyorsan eltüntet.

Vigyázat: Csakis Hajós-féle aradi készített ményeket tessék kérni s elfogadni

Ára 1 tégelynek 1 k. kapható a készítőnél
Hajós Árpád gyógyszerertárban
Arad.

Főraktár Debrecenben:

Tóth Béla ur gyógyszerertára Tisza-palota,
Mihálovits Jenő ur gyógyszerertára.

VÁSZONÁRU

fehértelmelek, valamint sifonok és paplanlepedő vásznak, virágos és csíkos csináltok, damaszt étkes- és aszur kávék terítékek, damaszt- és frottír törülközők, törülközők- és nankingok, valamint kész női fehértelmelek és paplanok

legolcsóbb szabott árban.
Női ruha divat vásznakból
mintákat kívánatra készségej küldünk.

MOSÓÁRUK

női ruhákra, budai képfestő voalok, cosmanosi savannah, judisch faulard batizst, atlasz szalín 120 cm. széles sima színes francia batizstok, himzett és aszur batizstok, angol zefírek és szerb vásznak

legolcsóbb szabott árban.
Kész női ruhák és bluzok
himzett batizstban

Kész fehértelmelek,

vászon, sifon és batizst női ingek, nadrágok, hálóköntösök és alsósoknyák, sima- és himzett kész ágyhuzatok, selyem lüszter és eloth alsósoknyák, kásmír és selyem paplanok, malracok

legolcsóbb szabott árban.
Férfi ingek, lábravalók,
bálóingek, gallérok, kezelők, nyakkendők, divatsebkenők.

Brassói szövet

Férfi és gyermek ruhákra valamint angol férfi ruhászövetek, tennis kelmek, nyári mosászsövetek, hozzávaló bélesárak, turistá ingek

legolcsóbb szabott árban.
férfi ruha szövet
mintákat kívánatra készségej küldünk.

Napernyők!

francia P. D. jegyű fűzők, arcfátyol dívtörők, csipke és selyem sálók, batizst és csipke gallérok, nyakkendők, kezttyük, gyöngy és bőr dívtáskák, csipke, szalag, selyemkendők

legolcsóbb szabott árban,
Harisnyák, nők, férfiak
gyermekek részére állandó nagy választékban.

SZABÓ LAJOS FIAI
dívt-, vászon- és szőnyeg raktára
Debrecen, Rózsa utca 1. sz.
Alapítva 1842. évben.

Tisztviselőknek kiválóan alkalmas ház eladó.

A Szt.-Anna-utca végén a bábaképezde mellett Tompa Mihály-u. 10. sz. ház, amely áll modern két szoba, előszoba, konyha, kamara, két világos pince, továbbá külön álló egy szoba, konyha, mellékhelyiségekkel és három külön udvarral előnyös feltételek mellett eladó. 800 kor. jövedelmez évenként.

Eladási ár 12000 kor., előnyös kölcsön van rajta 5300 kor. Értekezni lehet:
Tompa Mihály utca 8. sz. 1431

Donogán és Somossy

Debrecen, Kistemplombazár.

Ruha és boluskelme új-
donságok,
— Voile de laine, —

Ruha-vászon, Angol zephir,
Gyönyörű női napernyők.
! Óriási raktára !

Mielőtt személyi, jelzá-
log- v. építési

kölcsön

iránt intézkednék,

kérjen díjtalanul prospektust.

Meller L. Egyed

Budapest, IX. Lónyay utca 7. szám.
Telefon-interurban 46-31.

Birtok eladás.

A hajdunánási határban

60 hold föld,

(melyből 6 hold kaszálló) gazdasági épületekkel eladó. A vételárnak fele fizetendő ki, fele része megállapodás szerint. Értekezni lehet bármikor

Síkföldy László csendbízott-tulajdonossal
Hajdunánáson.

Csíkos és Bordűrös

Bluzselymek,

Tussor- és Sanghai

Nyers-selymek

gyönyörű szép színekben kaphatók

BOSZNAY J. és TSA

dívtáru házában

Debrecen, Kossuth utca 5. szám.

Szépe Lajos

női dívt-, vászon-

fehértelme- és rövidaru üzlete
Debrecen, Kossuth-u. 6. sz.

Angol ruha vásznak,
sima és ajuros kivitelben.

Schweitzzi batizstok,
sima, himzett és áttört Madeira (legújabb)
Vászon és batizst himzett betétek.

Harisnyák, — gyermek kötények,
Napernyők remek választékban,

Nyári kezttyük.

A bőr ápolása kötelesség az egészség
érdekében s erre legalkalmasabb szer a

Mollitergin,

mely megőrzi a bőr (az arc- és kéz bőrnek)
üdeségét, hamvasságát, rózsaszínben játszó
fehérségét. Megszünteti a kéz vörösséget.
Az eldurvult, kiporcedzett és sziklujta arcot
vagy keztty, a legrosszabb idők alatt fehérré s
puhává teszi! Poudre ála is igen ajánlható!

Katása gyors és biztos! Egy üveg
Mint bőrápoló szer páratlan MOLLITERGIN
Teljesen fémmentes és ártalmatlan! Ára 1 kor.

Készítő helye s töraktára

Mihalovits Jenő gyógyszerháza a „Klgyó”-hoz
DEBRECENBEN,

Főpiac 31. sz. alatt, a Városházzal szemben

Valódi brünni szövetek

az 1908. évi tavaszi és nyári idényre.

Egy szelvény	1 szelvény 7 korona
3-10 m. hosszú	1 szelvény 10 korona
teljes férfruhá- hoz (kabát, nad- rág és mellény)	1 szelvény 12 korona
elcsendő, csak	1 szelvény 15 korona
	1 szelvény 17 korona
	1 szelvény 18 korona
	1 szelvény 20 korona

Egy szelvényt fekete szalonruhához 20 — K.-ért,
szintúgy felbőrözövelet, turistalódeut, selyem-
kangarnt stb. stb, gyári áron küld a mint meg-
bízható és szolid cég mindenütt ismert posztó-
gyári raktár

SIEGEL-IMHOF Brünn.

Minták ingven és bérmentve.

Az előnyök, a melyeket a magánvevő élvez, ha
szükségletét közvetlen Siegel-imhof cég-
nél, a gyári piacon rendeli meg, igen jelentékeny.
Szabott, legolcsóbb árak. Óriási választék.
Mintáid, figyelmes kiszolgálás, még a legkisebb
rendelésnél is, teljesen friss árúban.

Kiadó nyári-lak!

A Széchenyi-kertben a **Boros Izi-
dor**-féle nyaraló, árnyékos parkkal
kiadó, értekezni Krausz Mórnál Piac-u. 34.

Kerékpár varrógép gramofon

vilamosági
cikkék és
mindennemű
alkat-részek



állandó raktára.
Nagy választék:

lemez újdonságokban.

Elvállalunk villamos felszereléseket, mindennemű
mechanikai készülékek javítását, vas- és fémesz-
tergályozást, zománcolást, nickelőzést és az összes
e szakmába vágó munkákat szakszerűen és pon-
tosan készítjük.

Geller és Németh műszerészek,
Debrecen, Hatvan-utca 8. szám.

Telefon 210
Földes és Vajner
 elektrotechnikai vállalata.
 Debrecen, nagytrafik udvar.



Legolcsóbban és szak-
 érzéken készítenek:
 villamos világítás be-
 rendezéseket, házi és
 magán telefonok, vil-
 lanyosengők berende-
 zését és karbantar-
 tását, orvosi, fizikai
 műszerek készítését
 és javítását.

Raffia, juttafonal, rézgálic
 és mindenféle
gazdasági cikkek
 legolcsóbban

Neumann Gyula
 festékkereskedésében szereshető be

Debrecen, Hatvan-utca 5.
 Telefon 566.

Kun sertésóvszere
 1 doboz (2 dísznak 1 évre elég) 2 korona.
 Próbálja meg 20 perccel megussza a vést.
Non plus ultra.

Kapható: 357
 Josa és Jóna és Rác drogériájában, Mihalovits, Tóth
 Béla, Murakózi, Kovács, Tóth, Griesz Nagy Ferenc,
 Steiner, Radákovits, Mautner, Kócolán gyógyszer. uraknál

Dícső és ajánló információkkal szolgálnak a következők:
 Nagy Lajos nagyhizláló Szűcs. Kucik G. hentes, Gyarmathy N. üvegkereskedő urak Debrecen, Szádeczky
 László uradalmi int. ur Boconád, (Heves m.) Lajka
 József urad. főútsz. gróf Ziboy Géza tetőtleni (Hajdu)
 uradalmában, Gosztanyi Kálmán urad. Pa. Alátka
 Ngs. Balogh Tihámér ur Szentkozma, u. p. (B-Ujfalú)
 Ngs. Csapó István ur Pa. Istvántelek, u. p. (Földes)
 Tekt. csicséri Orosz István jegyző, Míképóros, Nagyt
 Rác Lajos ref. lelkész ur Micske (Bihar). Nagyt dr.
 Balthazar Dezső ref. esperes ur H.-Böszörmény. Nagyt
 Szűcs László ur Csátár u. p. Bihar. Tekt. Pospis
 Géza földbirtokos ur Pa. Kettős, u. p. Mező-Sas stb.

A BORSZÉKI
 szénsavas gyógyborvíz az
!! ásványvizek királya !!

Járványos betegségek ellen, valamint
 légző, emésztő szervek, vese- és hólyag-
 bántalmaknál a legkitűnőbb gyógy- és
 óvszer. Nagy szénsav tartalmánál fogva
 elősegíti az étvágyat és emésztést.

Borhoz páratlan ital.

Allandóan friss töltésben kapható
 különböző nagyságu üvegekben a főeláru-
 sítónknál

KLEIN IGNÁCZ
 fűszer nagykereskedésében és minden
 fűszerkereskedésben.

Borszék gyógyfürdő.

Fürdőidény kezdődik június 15-én,
 tart szeptember 15-ig. Kényelmes utazás
 Déda-Borszék között társaskocsival, gyors
 kocsival és automobillal.

Felvilágosítással és prospektussal
 készségesen szolgál a
 Borszék fürdővállalat r.-t. Borszék.

Legbiztosabb és legtekélyesebb szomerő!
 Elsőrendű gyártmány!
SZIVÓGÁZ-MOTOROK



Antraoit kősz, vala-
 mint faszén-tüzelésre
 egyaránt alkalmas

legolcsóbb és leg-
 szabályosabb üzem

Legmosszebbmenő
!! SZAVATOSSÁG !!

Üzemeltetés körülb-
 lől 1-2 fillér ára
 lőerőnként

Allandóan raktáron: nyersolaj és benzínmoto-
 rok, lokomobilok és cséplőszerelvények.

ELŐNYÖS FIZETÉSI FELTÉTELEK!

DÉNES B. motor **BUDAPEST.**
 speciál tá
 Iroda és raktár: V., LIPÓT-KÖRUT 15. szám
 Árjegyzék és költségvetés ingyen.

Biehn aszfalt lemezeinek
 egyedüli raktára.

Kerti
 padok
 feeskendők,
fagyalt-gépek,
 Jégszekrények,
 rovarháló kerti lámpák alá

Sesztina Lajosnál,
 Debrecen, Piac-utca 23. szám.



Eladó uri ház,

ára 15 ezer forint, de csak **NAGY LAJOS** adásvételei iroda tulajdonos-
 sal együtt tekinthető meg. A vevő-
 nek közvetítési díjat fizetni nem kell!

Ezen ház az Ajtó-utcaiban 3. szám
 alatt van és pedig csak a délelőtti órák-
 ban és csak Nagy Lajos adásvételei iroda
 tulajdonossal együtt tekinthető meg. Az
 utcára van két nagy szoba 8 méteres elő-
 szobával, nagy háló és udvari szobával.
 Az utcai lakosztály alatt van egy szép,
 világos és száraz pince, szoba, konyhá-
 val és sötét pincével. Az udvarban van
 továbbá egy két szobás lakás és kettős
 pince, 15 méteres téglá istálló 8 lóra,
 cseréppel fedve, kocsiszín 3 kocsi. Szép
 nagy udvar.

Az Ajtó utca a Péterfia szájában
 van. Közel a főtérhez és közel a nagy-
 dőhöz. Kisvasuti közlekedés. Az Ajtó-u.
 sarkán van a helyi vasut megállóhelye.
 Csatornázott, kövezett és világított cse-
 nes utca. A gázlámpa épen e házon van
 és előtte van vezetve a villanyvilágítási
 vezeték is. Az ajtó utca szemben van a
 péterfia honvédegyalagsági laktanyával.
 Katonatisztek, tanárok szóval előkelő uri
 családok lakják.

Bővebb felvilágosítást teljesen díjtalanul
 és a legnagyobb készséggel nyújt a
Nagy Lajos Első Debreceni Adásvételeket hír-
 dető és közvetítő irodája Csapó utca 13.

Moskovits József
 uri szabó divatterme
 Angol és hazai szövet
 újdonságok raktára

A legelegánsabb

uri ruha különlegesség
 elsőrendű szabóműhelye

Piac-utca 46. szám az udvarban.

Kiadó nyárilak

cim alatt a tegnapi számban a **Bo-
 ros-féle nyaraló** bérbeadására nézve
 tudtom nélküli közzé tett hirdetés tárgy-
 talan, minthogy a nyaraló nem ki-
 adó. Senkit sem hatalmaztam meg
 a hirdetés közzétételére és hiabavaló
 fáradságnak tenné ki magát, a ki a
 kert megtekintésére kitéradna.

A TULAJDONOS.

Ebesi birtokomon levő ártézi vize-
 met 12 év óta mint legteztábban
 kezelt üdítő

Ebesi Ártézi forrásvizet
 hozom forgalomba literes és fél literes
 üvegekben.

Ez nem téveszthető össze a köntös-
 gáti szódavizzel, melyet hasonló formájú
 üvegekben árulnak. Az igazi forrásvíz
 minden egyes üvegére rá van nyomva

Ebesi Ártézi Forrásvíz.
 Ugyanazért kérem a t. fogyasztó közön-
 séget, hogy csak azon üveget fo-
 gadjon el, melyen a fenti felirat
 látható és melyet saját elárúsító köze-
 geim szolgáltatnak ki, különben üres üve-
 geimet csak 5k vannak jogosítva vissza-
 venni s tele üveggel kicserélni.

**Ebesi ártézi forrásvíz
 kezelősége.**

150 frtos Grammofon,
 remek hanggal,
35 frtért megkapható
 Mester-u. 29. szám alatt

Nagy Lajosnál, csak hétköznapon és
 d. u. órákban 2-5-ig tekinthető meg.

Eladó ház.
 rajta korosma. Nagy árendés.

Az óriási forgalmu Csapó utcára né-
 ző Eötvös utca 91. sz. ház, melynek ára
 a hivatalos becslés alapján 8 ezer frtban
 volt megállapítva — elutazás miatt —
 most 6 ezer frtért megkapható. Ezen ház
 átnyulik a Faragó utcára, ott lakatos mű-
 hely van rajta, az Eötvös utcai részen
 pedig vendéglő. A ház téglá épület cse-
 réppel fedve, van rajta a vendéglőn és a
 lakatos műhelyen kívül 6 rendbeli lakás,
 kocsiszín, 6 lóra való istálló, szekérszín,
 pince és szivattyus kut.

Bővebb felvilágosítást a legnagyobb
 készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a

Nagy Lajos
 Első Debreceni Adásvételeket hirdető és köz-
 vetítő irodája Csapó utca 13. szám.

Apró hirdetések.

Levelezés.

EGY csinos leányt, melyik nemes szívű katona tiszt segitene ki 25 koronával, az igazán „kellemes órák” alatt a kiadóba, 8885

CSINOS fiatal leány férjhez menne jobb iparoshoz, vagy állami alkalmazottnak, hozomány 1000 korona. Levelet állás és cím megjelölésével „árva” jellegre a kiadóba. 8888

A köv. című levelek átvethetők a kiadóhivatalban: Bazsi — két ibolya — örökké hálás — örökzöld — kitartó — énivágyó — ibolya — örökhűség — tanítónő — téli idillarmen — polgárasszony — tiszta ág — Magdolna 18 — Loreley — vadrózsa — 54 éves szép szem — bátorság — nefelejt.

Ajánlat.

EGY régi házi kenyérsütőde a legforgalmasabb helyen üzlettel, lakással átadó más vállalat miatt. Cím a kiadóban. 8876

MINDENFELE használt butorokat veszen Tibay Sándorné asztalos Kossuth-u. 41. 8881

EGY csinosan butorozott szoba özvegy urnónél kiadó, ugyanott bent étkezésre jó házi koszt kapható Szent-Anna 58. 8788

BUTOROZOTT szoba, három ablakkal az utcára elegánsan berendezve, gázvilágítással kiadó. Széchenyi utca 32. szám, 8874

FEHÉRNEMŰ varróné munkát kap, Stern F. alkalmi áruházába főposta mellett. 8873

EGY kisebbszéri ház kevés pénzzel megvehető cím a kiadóban. 8870

SIMONFFY-UTCA 6. sz. alatt egy bolt helyiséget kiadó. Ugyanott egy rőtös stélázi eladó 8859

Tetőcserep, olcsóbb, jobb, szebb

hátó Fulóp mészkereskedőnél Homokkert-utca 121

AKÁC mész pergetett 1 kilogramm 1 korona 30 fillér, üvegbetét 10 fill., 5 kilogramm 6 kor. 30 fillér, üvegbetét 30 fill. Jancsó Testvérek sestakerti méhészetében. 8860

KIADÓ üzlethelyiség a Sas utca 3. sz. házban jelenleg mészáros és hentes üzletnek használt bolt helyiséget 1908 május 1-től teljes egészében esetleg részben is kiadó. Értekezhetni Kaszanyit zky Endre üzletében. 8759



Villamos világítást, erőátvitelt, telefonok, villamoscsengők berendezését, javítását egy helyben mint vidéken legjutányosabban eszközöl

Földvári L.

Debreceni első elektrotechnikai gyár és villamos szerelési vállalat.

Villamos felszerelési cikkek, műszerek, kerékpárok és alkatrészei legolcsóbb bevasárlási forrása Kossuth utca 1. Telefon 168. Tanuló felvétetik.

FÉRFI, női- és gyermek harisnyak nagy választékban, harisnyafejlesztés, színes és fehér harisnyák vállalat. Püspök Dezső előnyomda és négyzetmunka üzletében Piac-utca 12. 8144

HATÁRNYAK TO IPAR VALLALAT. Harisnyák, harisnyafejlesztés és fejlesztés felvállaltatik Bonyár György Debrecen, Tisza palota. 9118

VILLAMOS Ébresztő óra 1 frt. 50 kr., ébresztő óra jobbomabb 1 frt. 95 kr. jótállás mellett. Ébresztő óra szebbóra 2 frt. 35. Finom metszett óra 15 kr. Mutató 10 kr. Óra rugó 40 kr. Óra műveg szakértőleg választva már 30 kr. szebb. Új üveg szemüvegbe 15 krtól. Óra vagy forrasztás 20 kr. Óra és ékszerjavítás gondosan egy évi jótállás mellett Földvári L. órák, optikus Piac utca 75. Bankpalota I. sz. sz. 8872

SZÉK VIZGYAROSOK, vendéglősök figyelmébe! Szensav kapható Darvas Miksa üzletében Teleki utca. Telefon 294. 8701

NALAM ne vegyen készpénzért, mégis olcsóbb árban kaphat férfi, fiú és leány felöltők, öltönyök, férfi és női ruhák, szőnyegek, paplanok, ággyterítők, Jeger ruhák, tükör kép és butor nagy választékban Kaiser Salamon Hatvan-u. 2.

EGY csinosan butorozott szoba kiadó. Szent-Anna 9. 8870

HALAPON 58 hold szántóföld gazdasági épületekkel együtt kiadó, Csapó-utca 55. 8894

DEGENFELDTÉR 4. számú sátor kávé és étel kifőzéssel kiadó, értekezni Hatvan-u. 04. 8860

TANÍTÓNŐ, ki jó ajánlólevelekkel rendelkezik, elemi osztályú tanulókhöz isz. házhoz mint nevelőnő a-anlkozni, esetleg órákat ad, lakik Debrecen, S. échenyi-utca 50. 8882

GYARI tüzeléskendő, használt vllapotban, gazdaságban alkalmas és egy két lóra való stráfszekér jutányos árban átvehető. Cím a kiadóhivatalban. 8905

LAKÁS, mely áll 2 szoba, konyha, éles- és fűskamara, pince, jó vizü kut az udvarban Nap utca 13. sz. 8902

Nagyszabású építkezések hec alkalmas telkek kevés pénzzel megvehető. Értekezhetni Faraks Lehelnél. Mint üzletvezetőség. 8950

HASZNALT butorokat magas áron vesz Kónya József asztalos Pacsirta utca 27. sz. Ugyanott matt hálószoba eladó. 8910

SZAKÁCSNÉ nri házakhoz esetleg bejáró szakácsnénak ajánlkozik, cím Teleki-u. 16. 8911

Kereslet.

GEPLAKATOS és vasesztorgályos tanulók felvétetnek Ehrenreich Sámuel Széchenyi-utca 44. szám. 8792

EGY középkorú magános asszony házvezetónőnek kerestetik. Cím a kiadóba. 8788

ALJ-, derek- és blouz varrónők jó fizetés mellett felvétetnek Rott L. Piac-u. 32. 8880

ÜGYES varrónő, mindenek szakácsnő felvétetik. Bogdány Rozsa Péterfia 69. 8877

MEHBIZHATÓ, ügyes szobaleány azonnal felvétetik Simonyi ut 1. 8871

EGY intelligens ember raktárnoki vagy ehöz hasonló állást keres. Cím a kiadóba.

ASZTALOS tanulók felvétetnek Kovacs asztalosnál Cserepes-utca 17. 8858

JOBB fizetésű aj és derékvarró leányok felvétetnek, ugyanott tanuló leányok is. Prognér Margit Egyháztér 11. 8836

CIPÉSZ, csizmadia segédek felvétetnek textil pögyárban, Csapó-utca 11. 8867

Jóházból való megbízható leány vagy öz. nő. gyermektelen bazas parhoz házvezetónőnek kerestetik. Hol megmondja a kiadó hivatal.

TÖKÉS Zsigmond fűszer-, vas- és vegyes üzletében Hajdusoboszlón egy fiatal segéd és egy tanuló azonnal felvétetik. 8900

TANULÓ felvétetik Antalffy Ferenc könyvkötészetében Piac-utca 21. 8898

KÖZÉPSTÁLYT végzett jó családból való fiú tanulóknak felvétetik új. Ujvary György fűszerüzletében Bethien-utca 52. 8890

HAZMESTER azonnali belepésre fizetéssel felvétetik Teleki utca 13. 8887

EGY elarusító felvétetik Rosenberg Emil bankpalota. 8908

Ötvenkorona óvadékkal elarusító felvétetik. Cím a kiadóhivatalba. 8912

Elarusító felvétetik kenyér üzletbe óvadékkal Péterfia-u. 11. 8913

KEFEKÖTŐ segédek fűző munkához azonnal felvétetik. Könyvbeküldés után költséget küldők Gyep-u. 21. sz. kefégyár Budapest.

KEFEKÖTŐ lányok behuzáshoz azonnal felvétetik. Könyvbeküldés után költséget küldők. Gyep-u. 21. sz. kefégyár Budapest.

Eladás.

ELADÓ szép kerti-lakás, nagy telekkel, cseréppel fedett téglapülete, van rajta 3 szoba, konyha, két kamara, egy 16 méteres melléképület két szobával, nagy gyümölcsös és konyha kertszettel. Kevés pénzzel megvehető. Cím a kiadóba.

MODERN ebéltők, hálószobák és magános szekrények eladók Fischer Béla műasztalosnál József kir. hg. utca 60. 8744

ELADÓ egy adómentes új ház, kitanó vete-ményes földdel, termő gyümölcsfákkal, kellemes jó levegővel Péterfia közvetlen közelébe, értekezni Labakert I. járas. 8896

GYALUPAD és asztalos szerszám eladó Homok utca 47. 8875

ELADÓ két borhuzó, tömlővel együti, egy dugaszoló gép. Tizenhárom város-u. 35. 8873

HASZNALT boros hordók 50 literől 700 literig 800 hektó van eladó értekezni lehet Péterfia-utca 76. 8869

HALÁLESET miatt a Beresényi utca 34. számú ház eladó épület anyagokkal, értekezhetni a tulajdonossal Késes utca 15. sz. 8865

50 HL. kerti bor, 50 literen felül is eladó. Széchenyi utca 42. szám. 8802

VASCSÖVEK és tartozékai nagy mennyiségben és különböző méreteken eladók, értekezhetni Kontsek Gézánál. 8149

80 hektó kitanó Samson kerti borom eladó, 50 literen felül mennyiségben is kapható Borossy Gyuláné Bathyány utca 6. sz. 8787

ELADÓ, ha csak elfogadható árat ígér Ön a Téglaskert I. j. 56. sz. föld, melyen van egy szoba, konyha, kizikamra, nyári konyha, fűskamra, disznóól akollal, baromfi ól, ujjannan kerített udvar, jó vizü kútal, több termő faj-gyümölcsfákkal, 400 tőke faj termő szőlővel, tessék megnézni, felvilágosítást ad Nadhazy hazy Sándor ugyanottan. 8678

PATKANYIRTO, valódi him kutya oloson eladó Mester utca 25. 8891

EGY új jégsezekrény eladó. Cím a kiadóhivatalban. 8897

KITUNÓ sestakerti bor 12 hektó eladó Csapó-utca 16. Tegdes Károlynal. 8899

EGY egészen új 6 lóerejű benzínmotor cséplő-garnitúra eladó, értekezhetni Földvári L. Kossuth-utca 1. 8895

KÉVES had nagyobb mennyiségben eladó Komoróczy Ferenc értesítési gazdaságában. Téglá készítéshez — száz ezer darab — nyers magla munkásokat ugyanitt felfogadok. Vasutállomás Erőműhállyalva, Erkeserűben Komoróczy Ferenc földbirtokos. 8901

A NAGY-BOCSKAYBAN 800 négy-zögöl szőlő csinos pájtával, 9 faj csemege szőlőiskolával jutányosan eladó. Az állomástól 8—10 pernyire járas. Szabó tanító Csonka utcai fiúiskola. 8904

HONVED utca 38. sz. ház családi okok miatt jutányos árban eladó, mely a tulajdonos lakásán kívül évi 400 frtot jövedelmez. ugyanott 38 éves fűszerüzlet helyiség 1908. aug. 1-re kiadó, értekezni a tulajdonossal. 8893

SESTAKERTI bor eladó Eötvös-u. 10. 8893

A KÖLCSÖNÖS Segélyező egyesület tulajdonát képező Csapó-utca 79. sz. ház eladó esetleg kiadó. 8889

HALAPON 22 és fél hold föld eladó. Alsó-Józsa alatt 4 hold föld kiadó, értekezni Hatvan-u. 24. sz. alatt. 8886

FEDELCSERÉP, legszebb és legerősebb kapható Elein Viktor cserépgyárában Hatvan utca 50.

ITALMÉRÉS dohánytőzsdé fűszerüzlettel szép új házzal eladó 3500 frt.ért 1000 ftal megvehető, értekezhetni Csapókert Mátyás kir. utca 24. 8903

ELADÓ szőlő nyaralóval Ujkert I. j. 29. Értekezhetni Magos-u. 11. 8915

CIMBALOM pedólos gyknyörü kivitel remek csengőhangal, minden áron sürgősén eladó. Darabos-u. 57. sz. 8907

ELADÓ 1170 liter fajoor, jargányos cséplőgép és egy 19 soros vetőgép — Mester u. 21.

SZOBA és konyha butorokat raktáron tart, megrendeléseket elfogad Bálint József asztalos (Csapó) Berek-u. 8. 8914

Egy jó csalágból való 2—4 kö-zépiskolai osztályt végzett fiú

tanulóul

felvétetik.

SLACHTA JÁNOS,

fűszer és csemege kereskedésébe

Hajdu-Nánáson.

LASZLÓ ZSIGMOND
ÁLLATORVOSI
 RENDELŐ-IRODÁJA
 nagy és kis állatok részére Csapó-u. 30.
 Telefon 558 sz.

Ealdó ház, óriási telek.
 Olesó vétel. Hízalónak felette alkalmas.
 A vágóhid háta megett a Nagy Albert ur hízalója mellett, két telek 650 negyszögöl terület, kerítéssel telkerítve. Van rajta szép új téglá épület 1 szoba, konyha. Ára mindössze 1600 frt.
 Bővebb felvilágosítást a legnagyobb készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a
Nagy Lajos
 Első Debreceni Adásvételeket hirdető és közvetítő irodája Csapó utca 13.

Tisztviselők figyelmébe!

Az o. magy. I. ált. tisztviselő
 egyesület kolozsvári képviselősege
 (Kolozsvár, Ferencz József-u 7. sz. 2.)

nyugdíjjogosult állami, megyei- és városi tisztviselőknek, katonatiszteknek és nyugdíjasoknak mindennemű egyleti ügyben, ugyszinten 26

törlesztési kölcsönökben
 díjmentes utbaigaztással és tanácsosai szolgál.

Válaszbélyeg csatolandó.

AROMÁS ZAMATOS
PÖRKÖLT KÁVÉ
FÉLEGYHÁZY JÁNOS

„Keleti pályaudvar” villanyvilágítás, fürdők.
 A legmodernebb-
 bí berendezve.
 nagy szálloda
 Budapest, Thököly-ut 18. ss. Mérsékelt árak.
 Tulajdonos: **Hersch Samu.**

Vendéglő- és kávéházi felszerelések.

A tavaszi és nyári időnyre a legmegbízhatóbb elsőrangú gyárakból „szabadalmazott jégsekreányeket” önműködő fagyaltgépeket, legjobb minőségű szódavíz készülékeket, tükrözött kerti golyókat, sodronyborítéket és szabadalmazott legjobb befűző üvegeket a legnagyobb választékban és legjutányosabb árak mellett ajánl

Kaszanyitzky Endre

üveg-, porcellán-, lámpa-, háztartási
 díszárak nagykereskedése Piac-u 57.
 Épület- és portále üvegezési vállalat.

Hársfalva gyógyfürdő.

Klimatikus gyógyhely.
 (Vasuti állomás) posta, távirda,
 250 méter magasán fekszik a tenger színe fölött.
 Fürdőidény: Május 1. — Szeptember 30.

Gyógyvize kitünő hatásu.

tüdőbajok, malária, (mocsárláz) gége-, hörg- és tüdőhurut, máj- és lépdagatok, hólyaghurut, specifikus a görvényes csontbántalmaknál. Mindenféle ideg bántalmak, fejfájás, migraine, histeria, szédülés, nehéz légzés, hypochondria. Vérbajok, köszvény, görvény, bujákör, delirium trem, potat. Női bajok, fehér-folyás, sápkör, havi zavaroknál. Részletes felvilágosítással szívesen szolgál

A fürdőigazgatóság Hársfalva Bereg megye.

Kertészeti és gazdasági szerszámok:
 metsző- és hernyózó ollók, kerti vasbutorok és fürdő kádak, jégsekreányek.
 Porcellán és vaskályhák francia rendszerű és tornyos kályhák.

Vadászati cikkek:
 browning ismétlő vadász fegyverek és pisztolyok.

Szőlőpermetezők,
 kerti fecskendők, — gummi- és vászontömlők.

Egészségügyi háztartási vízszűrők.
 Gépfelszerelések, dobsinek, gépszijak és minden egyéb technikai cikkek

Tóth Gyula vaskereskedő Debrecen.

Telefon 84. **Mész** Telefon 84.

Körösvölgyi darabos mész
1907. évi pihent olított mész,
portland és román cement,
egeresi gipsz.
Vakolati kópor, Menyezet nádfonat,
Elszigetelő-lemez,
kátrány papír-lemez
Minőségben és tartósságban felülmulhatlan
„GLÓRIA“
valódi cement aszfalt fedő-lemez,
továbbá az összes
kerékgyártó és pintér anyagok
legolcsóbban, legelőnyösebben beszerezhető
Kupfer Jenőnél
70 Debrecen, Bethlen-utca 23.

A peronoszpóra leghatékonyabb ellenszere
a dr. **ASCHENBRANT-féle**
BORDÓI POR
amint azt úgy a külföldi mint kilenc éves
hazai tapasztalatok igazolják. Nem per-
zsel! Jól tapad! A feoskendőket nem rent-
ja! A burgonyavesz ellen használt szerek
közt is a leghatásosabb!
A lisztharmat lebiztosabb gyógy-
és óvszere a Dr. **ASCHENBRANT-féle**
RÉZKÉNPOR
mely a szőlőt egyúttal az antraknózis el-
len is megvédi.
A porok árai Budapesten:
50 kg.-os zsákban kg.-kint bordóipor 72 f.
10-5 kg. " " " " 76 f.
2 kg.-os " " " " 77 f.
50 kg. zsákban kg.-kint rézkénpor 45 f.
10-5 kg. " " " " 49 f.
2 kg.-os " " " " 50 f.
Gyártás korlátolt! Tessék szükségletét
mielőbb megrendelni. A porok szállítása
bármely időben és részletben történhet.
Ismerető füzeteket, használati utasításo-
kat küld, megrendeléseket elfogad a
Magyar Mezőgazdák Szövetkezete
Budapest, V., Alkotmány utca 31. sz.
A por ezenkívül kapható és megrendelhető:
Deutsch Lajos és Kontsek Géza uraknál
Debrecen, Végh Kálmán urnál H.-Böszörmény,
Grossz Herman urnál Ernőhályfalva, Reichmann
Emánuel urnál H.-Dorog.

LEFKOVITS JAKAB
Debrecen, Széchenyi-utca 1. sz.
Modern bútor raktár
Dus választék kiváló izlésű
ebédlő, hálószoba, salon berendezésekben
Legszébb és legjobb kivitelű
vas- és kárpitozott bútorok nagy
választékban.
Cégre tessék figyelni.

Nem szükséges drága pénzért
üdülni menni. Jutányos árban meg-
lehet venni egy keves kis nyara-
lót Sárádon éppen az állomás
mellett.
1300 négyszögöl nemes szálló, szép
gyümölcsösökkel. Igen kedvelmes és olcsó
vasuti közlekedés, vasuti díj Debrecenről
Sárádig 20 kr. Ezen nyaralónak felelte
alkalmas szálló éppen a sárádi vasuti ál-
lomás mellett van. Van rajta épület, egy
szép nagy szoba és konyha. Ára 2 ezer
forint. 1517
Bővebb felvilágosítást a legnagyobb
készséggel és teljesen díjtalanul nyújt a
Nagy Lajos Első Debreceni Adásvételeket hír-
dető és közvetítő irodája Csapó-utca 13.

1908. Tavaszi idény
ujdonságai
Rózsá-féle
Kistemplombazár helyiségében.
női- és
leány-felöltők,
elegáns kimonák, gallérok, kagylóknak
dus választékban megérkeztek
Nagyrődemű közönséget a raktárunk meg-
tekintésére és becses pártfogását kérve
Tisztelettel
Weinmann Dezső és Tsa.
Rózsa.

518 m. a tenger
színe fölött.
STUBNYA FÜRDŐ Légyógy-
tűrdő.
Hat természetes kenes hévforrás (38-48°C)
Köszvény Termál-
Rheuma, 44 tükörfürdők,
Ischias, held kádfürdők,
Bőrbetegségek park massage,
Női bajok. közelbe nagy hidegvizkurák,
fenyőerdő k. ivókura.
E-és udény 50% kedvezmény.
Orosz lakások és ellátás.
Posta- és sürgönyhivatal, vasuti állomás, gyógyszerár. 4 fürdőorvos.
Képes prospectust ingyen és bérmentve küld az igazgatóság,

MIT IGYUNK?
hogy egészségünket megóvjuk, merl
osajis a természetet szén-savas ár-
va viz erre a legbiztosabb óvszer.
Minden külföldit felül mul hazánk termé-
szetes szén-savas vizek királya.
a mohai
ÁGNES
forrás.
Milleniumi nagy arany éremmel kitüntetve.
Kitűnő asztali bor és gyógyviz.
A gyomorégést rögtön megszünteti, párat-
lan étvágygerjesztő, használata valódi ál-
dás gyomorhajásoknak.
Kedvelt borviz!
Olcsóbb a szódaviznél!
Mindenütt kapható!
Főraktár:
Csanak József urnál
Debrecenben.

Első Debr. zománczott főzőedény keresk. megnyitása.
Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy **Simon-
ffy utca 2. sz. alatt** a városi bérházban a mai kor igényeinek megfelelő
zománczott főzőedény kereskdeést
nyitottam. — Az árak szigorúan szabottak lesznek és mégis olcsóak, mert suly-
számra fogom áruba bocsájtani. A n. é. közönség b. pártfogását kérve maradtam
kiváló tisztelettel
Friedmann Bernát.

Mig a készlet tart!
1 legjobb mosó blouz most csak 90
1 női himzett ing " " " " " 1-40
1 színes lüszter alsó szoknya most csak . . 2-50
Női napernyő most csak 1-20
Tisztelettel
Blumenstein Testvérek,
alkalmi áruháza Bika szállodával szembe.